

Тесты сдавать не нужно? Новости для туристов, граждан РФ/ДНР



По информации, полученной в Роспотребнадзоре, граждане РФ, возвращающиеся авиарейсами из зарубежных стран в ДНР (транзит через РФ), могут не сдавать тесты ПЦР на COVID-19 на территории РФ. Исключение составляют только специальные вывозные авиарейсы, пассажиры которых обязательно должны сдать тесты на COVID-19.

«Граждане РФ-ДНР обязаны соблюдать карантинные меры, согласно действующему законодательству ДНР. В соответствии п. 4.3 Указа Главы ДНР №57 граждане обязаны «...обеспечить самоизоляцию по месту проживания (пребывания) на срок 14 дней со дня прибытия с территории государств с неблагоприятной эпидемической ситуацией, определенных Межведомственным оперативным штабом...», - сообщил источник в Роспотребнадзоре.

На текущий момент страны, с которыми РФ возобновило авиасообщение – Великобритания и Турция, входят в Список стран с неблагоприятной эпидемической ситуацией.

Получается, граждане РФ-ДНР, вернувшись из этих стран в ДНР, должны сидеть дома 14 дней. Однако, проверить на границе в ДНР информацию о перелете явно не смогут, если человек сам не признается.

Следует вывод, что соблюдение самоизоляции остается на «совести приезжих».

newsua.ru

**Подпишись сам!
Подпиши родителей!**
Оформи подписку на газету «Горловка.Сегодня» по месту проживания у своего почтальона, а также в любом отделе почтовой связи.
Подписной индекс: 28027

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ
Качество. Гарантия
Доброжелательность
Вызов на дом по телефонам:
0502564140, 0713105306
Стоимость ремонта договорная

Реклама в газете
«Горловка.Сегодня»
(071) 479-36-79

Ув. подписчики!
В программу телепередач добавлен канал «БелРос»

В Госдуме Российской Федерации назвали условие для начала поставок оружия ДНР и ЛНР



оружия стрелять — ДНР и ЛНР. В таких условиях мы тоже имеем право поставлять оружие в эти республики официально», — цитирует «Интерфакс» депутата.

Калашников пояснил, что, если США будет поставлять Украине летальное оружие, России ничего не останется, кроме как защитить людей ДНР и ЛНР «может быть не войсками, а хотя бы поставками оружия».

«И закрыть эту тему — не стесняться поставлять оружие ДНР и ЛНР», — добавил Калашников.

30 июля сенаторы США подготовили законопроект о ежегодном выделении Украине \$300 млн в качестве военной помощи, включая поставки летальных вооружений.

Кроме этого, в США одобрили продажу 16 катеров для Украины по миллиарду гривен за каждый. Шесть катеров уже готовятся к отправке в Киев.

DNR LIVE

Россия может получить право поставлять оружие ДНР и ЛНР, если США примут закон о выделении \$300 млн в год на военную помощь Украине.

Об этом заявил председатель комитета Госдумы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Леонид Калашников.

«Я считаю, что выделение в США 300 млн долларов на военную помощь Украине, наоборот, нам открывает двери для того, чтобы помочь людям, по которым они хотят из этого

Ситуация с COVID-19 в ДНР

«Всего по состоянию на 4 августа зарегистрированных и подтвержденных случаев инфекции COVID-19 на территории Донецкой Народной Республики — 1829: на лечении — 868 пациентов, выписаны — 854 человека, летальных случаев — 107», - сообщили в Минздраве ДНР.

Всего в мире на утро 4 августа 18 447 759 подтвержденных заболевших COVID-19.

Министерство здравоохранения ДНР напоминает о важности соблюдения про-

филактических мер, а также санитарно-гигиенических рекомендаций: соблюдайте социальную дистанцию, проветривайте помещения, чаще мойте руки, избегайте мест большого скопления людей и надевайте медицинскую маску в общественных местах.

Также продолжает свою работу круглосуточная горячая линия Министерства здравоохранения - 277 с номером сотового оператора «Феникс» или (062) 303-27-72 со стационарных телефонов.

Минздрав ДНР

«Почта Донбасса» впервые начала предоставлять услуги по оформлению страхового полиса ОСАГО



Жители ДНР с 1 августа текущего года могут оформить полис обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО) в отделениях государственного предприятия «Почта Донбасса».

Об этом сообщили в пресс-службе государственного учреждения.

«С 1 августа 2020 года ГП «Почта Донбасса» расширяет перечень предоставляемых услуг, теперь в 33 отделениях почтовой связи можно оформить договор (полис) ОСАГО страховой компании «Хатхор», — говорится в сообщении.

Предварительный расчет страховой премии можно осуществить на сайте страховой компании при помощи калькулятора.

Для заключения договора необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность, ИНН, документ о регистрации транспортного средства, водительское удостоверение страхователя и копии водительских удостоверений всех допущенных лиц к управлению. В случае если страхователь не является владельцем, он должен предъявить копию паспорта и ИНН владельца, либо действующую доверенность. Все документы должны быть предъявлены в оригинале и их копии.

«Количество отделений почтовой связи по предоставлению услуги за-

ключения договора ОСАГО будет увеличиваться, и в сентябре 2020 года составит более 150 отделений. Каждый житель и гость Республики сможет оформить полис ОСАГО рядом с домом или офисом», — уточнили в ГП.

Ранее депутаты Народного Совета ДНР внесли изменения в закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств», тем самым, отложив до 1 октября 2020 года вступление в силу норм ОСАГО для автовладельцев.

ОСАГО — вид страхования ответственности, позволяющий компенсировать вред жизни, здоровью или имуществу потерпевших при использовании транспортного средства.

В ДНР обязанность страховать машины касается всех автовладельцев, за исключением тех транспортных средств, которые не имеют колесных движителей, а также чья максимальная скорость не более 20 км/ч. Не требуется ОСАГО прицепам, а также некоторым машинам вооруженных сил и ряду автомобилей, перечень которых установлен Главой или Правительством.

Стоимость ОСАГО зависит прежде всего от технических характеристик машины, территории ее использования, количества лиц, допущенных к управлению авто.

В случае ДТП потерпевший сможет рассчитывать на страховую сумму до 160 000 рублей и компенсацию за вред его имуществу до 120 000 рублей.

При въезде в Республику владелец транспортного средства, зарегистрированного в иностранном государстве, обязан застраховать свою гражданскую ответственность не позднее одного рабочего дня со дня пересечения границы.

ДАН

Жители ДНР подали 142 000 заявлений на получение гражданства РФ в упрощенном порядке



Жители Донецкой Народной Республики подали около 142 000 комплектов документов на получение российского гражданства в упрощенном порядке.

Об этом сообщили в миграционной службе министерства внутренних дел ДНР.

«От жителей Донецкой Народной Республики в органы и подразделения миграционной службы ДНР поступило

141 728 заявлений на получение паспорта Российской Федерации. Принято решений по гражданству — 121 844», — говорится в сообщении.

Отмечается, что на данный момент 115 142 жителей Республики уже получили российские паспорта.

Выезд жителей ДНР в РФ для получения российского гражданства в упрощенном порядке был приостановлен 13 апреля в связи с угрозой распространения COVID-19. Позже отдельным указом Главы Республики Дениса Пушилина данные ограничения были сняты. Поездки в Ростовскую область возобновлены 2 июля, в первую группу вошло около 1000 человек.

Напомним, что на территории Ростовской области работают четыре пункта выдачи паспортов жителям Донбасса, в частности в селах Куйбышево и Покровское, Родионово-Несветайской слободе и поселке Матвеев Курган. В ДНР работает 37 подразделений миграционной службы, а также два дополнительных пункта приема документов на гражданство РФ в отделениях почтовой связи государственного предприятия «Почта Донбасса» в Донецке и Макеевке.

ДАН

Киев блокирует работу механизма контроля перемирия в Донбассе



Украинская сторона блокирует работу координационного механизма, созданного в рамках выполнения дополнительных мер контроля перемирия в Донбассе.

Об этом сообщило представительство ДНР в Совместном центре по контролю и координации режима прекращения огня.

«Несмотря на некоторый прогресс, который наблюдался после проведения внеочередного заседания рабочей группы по вопросам безопасности 28 июля, когда стороны обменялись контактами лиц, уполномоченных выступать в роли участников координационного механизма, и согласовали схему взаимодействия, украинская сторона блокирует реализацию механизма на практике», — говорится в сообщении.

Уточняется, что второй день сотрудники представительства ДНР в СЦКК предпринимают попытки связаться с украинской сто-

роной по предоставленным ранее номерам для недопущения провокаций и установления устойчивого режима тишины, однако все сообщения и звонки игнорируются.

«Призываем украинскую сторону возобновить оперативную связь и взаимодействие, так как отсутствие такового может привести к непоправимым последствиям, в том числе к возобновлению эскалации. Уверены, что благодаря совместным усилиям удастся сохранить устойчивый режим тишины вдоль всей линии соприкосновения», — резюмировали в представительстве.

Ранее в ДНР заявили о нарушениях войсками Киева режима тишины на горловском и мариупольском направлениях. Также был зафиксирован взрыв на позициях ВСУ в районе КПП «Новотроицкое» во время работы гуманитарного коридора для пропуска граждан.

Контактная группа 22 июля согласовала и подписала пакет мер контроля перемирия, фактически действующего с середины 2019 года.

Меры вступили в силу спустя пять дней после согласования.

В частности, они предполагают поиск и наказание нарушителей режима прекращения огня. Кроме того, должен быть создан и задействован координационный механизм для реагирования на нарушения режима прекращения огня при содействии СЦКК в действующем составе.

ДАН

В Пантелеймоновке торжественно открылся Единый Центр Связи



3 августа в пгт Пантелеймоновка открылось новое почтовое отделение, функционирующее в формате Единого Центра Связи.

На мероприятии присутствовали заместитель главы администрации города Горловка Алексей Ивахненко, глава администрации Центрально-Городского района Анна Ставицкая, глава Пантелеймоновской поселковой администрации Светлана Ретутова, генеральный директор ГП «Почта Донбасса» Елена Снежко, директор ЦПС г.

Горловка Людмила Храмцова.

По словам Алексея Ивахненко открытие ЕЦС в поселке крайне важно для удобства горловчан.

«Центр почтовой связи – это неотъемлемый атрибут любого населенного пункта, а обширный перечень услуг, предоставляемых ЕЦС, сможет сделать жизнь жителей поселка проще и комфортнее», — сказал Алексей Ивахненко.

По словам Людмилы Храмцовой, новый ЕЦС будет предоставлять полный спектр услуг ГП «Почта Донбасса» жителям Пантелеймоновки и близлежащих населенных пунктов.

Всего здесь планируют обслуживать 7 650 человек, из которых 900 пенсионеров и около 20 — с ограниченными возможностями здоровья.

64-й по счету в ДНР Единый Центр Связи планирует работать в формате шестидневной рабочей недели и уже обслуживает посетителей по адресу: Горловка, пгт Пантелеймоновка, ул. Виноградная, 2.

ГП «Почта Донбасса»

Спасатели из России доставили в ДНР 65 тонн гуманитарной помощи



Гуманитарный конвой МЧС Российской Федерации доставил в Донецкую Народную Республику около 65 тонн лекарств и медицинского имущества.

Об этом сообщили в пресс-службе министерства здравоохранения ДНР.

«Министерством здравоохранения ДНР было получено около 65 тонн гуманитарного груза, разгрузка которого осуществляется на складе Республиканской базы специального медицинского снабжения (РБСМС) министерства здравоохранения силами и средствами МЧС, Минздрава и РБСМС», — говорится в сообщении.

Уточняется, что в состав груза вошли лекарственные препараты для лечения онкологических, онкогематологических заболеваний, вакцины для проведения плановых прививок, а также расходные материалы для гемодиализа.

По данным Минздрава, пересчет полученных лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения уже начат для дальнейшего распределения по профильным учреждениям в соответствии с потребностями.

Напомним, что это 97-й по счету российский гуманитарный конвой. В предыдущий раз гумконвой приезжал в ДНР 19 декабря прошлого года.

ДАН

В Горловке вручили ключи от квартиры семье переселенцев, чей дом захватили ВСУ

Семья переселенцев Шаповаловых, чей дом был захвачен украинскими боевиками в поселке Металлист, получила ключи от квартиры в Горловке.

Об этом сообщили в пресс-службе городской администрации.

«Сегодня произошло радостное событие для семьи Шаповаловых. Для выполнения распоряжения Главы ДНР Дениса Пушилина «О реализации мер по восстановлению муниципального жилого фонда для последующего распределения отдельным категориям лиц, пострадавшим от военных действий», по поручению главы администрации города Горловки Ивана Приходько семье были выданы ключи от квартиры в маневренном фонде», — отметили в мэрии.

Супруги Александр и Ольга Шаповаловы вместе со своим сыном Виталием проживали в поселке Металлист под Горловкой, который на данный момент находится под временным контролем украинской стороны. В результате боевых действий семья

была вынуждена покинуть свой дом и переехать. Как отмечает Ольга Шаповалова, сейчас в их доме в поселке находятся украинские военные.

«Я очень благодарна Главе Республики и руководству города за то, что приняли нас и предоставили нашей семье такую квартиру. Теперь мы точно со всем справимся», — приводит ее слова пресс-служба мэрии.

Отмечается, что в квартире выполнен ремонт, а комнаты оборудованы необходимой мебелью и техникой. На вручении ключей присутствовали заместитель мэра Горловки Павел Калинин и Игорь Горбатов, а также глава администрации Центрально-Городского района города Анна Ставицкая.

Напомним, что находящиеся в «серой зоне» поселки Гладосово и Металлист (Травнево) были захвачены украинскими формированиями осенью 2017 года. Тогда в населенные пункты были переброшены минометы ВСУ, а окрестная территория заминирована.

ДАН

Депутаты намерены упростить процедуру временного ввоза авто



Комитет НС ДНР по бюджету, финансам и экономической политике утвердил итоговую редакцию проекта закона «О внесении изменений в статью 304 Закона ДНР «О таможенном регулировании в ДНР»».

Об этом сообщает пресс-служба парламента.

Изменения предусматривают упрощение процедуры временного ввоза в ДНР транспортных средств личного пользования.

В парламенте пояснили, что в настоящее время по объективным причинам многие граждане ДНР не могут вывезти временно ввезенный автомобиль, зарегистрированный на территории иностранного государства, в последний день срока действия оплаты таможенной пошлины.

«Это может повлечь за собой ответственность, предусмотренную

Законом ДНР «О таможенном регулировании в ДНР»», — отметили в Народном Совете.

Законопроект устанавливает, что гражданин ДНР вправе оплатить ввозную таможенную пошлину до истечения срока действия ранее уплаченной таможенной пошлины.

В этом случае таможенная пошлина уплачивается в размере, уменьшенном на сумму ранее уплаченной таможенной пошлины, в части, относящейся к периоду от дня производимой оплаты таможенной пошлины и до последнего дня действия ранее оплаченной таможенной пошлины.

«Гражданин ДНР, не дожидаясь окончания срока действия временно ввоза на таможенную территорию Республики лично транспортное средство, имеет право вывезти его за пределы таможенной территории ДНР и обратно ввезти, уплатив таможенную пошлину в размере, уменьшенном на сумму ранее уплаченной таможенной пошлины, в части, относящейся к периоду от дня производимой оплаты таможенной пошлины и до последнего дня действия ранее оплаченной таможенной пошлины», — отметили в парламенте.

DNR LIVE

ГАИ призывает не управлять транспортными средствами в состоянии опьянения

Сотрудники Госавтоинспекции при надзоре за дорожным движением уделяют особое внимание выявлению водителей, которые находятся за рулем в нетрезвом состоянии, а также обращают внимание участников дорожного движения на то, что управление транспортными средствами в состоянии опьянения нередко приводит к ДТП с тяжкими последствиями.

Нетрезвые водители часто нарушают ПДД при проезде перекрестков, пешеходных переходов, игнорируют сигналы светофора, превышают скорость движения, не выдерживают безопасную дистанцию и интервал при движении.

С начала года на автодорогах Республики с участием водителей, находившихся за рулем в состоянии опьянения, произошло более 50 ДТП с пострадавшими и около 150 автоаварий, в которых транспортные средства получили механические повреждения. К административной ответственности привлечены более 2,7 тысяч водителей, управлявших транспортом в состоянии опьянения.

ГАИ МВД ДНР напоминает: за управление транспортным средством в состоянии опьянения, за передачу управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии такого опьянения, а также за отказ лица, управляющего транспортным средством, от прохождения освидетельствования на состояние опьянения,

действующим законодательством предусмотрено лишение права управления транспортными средствами на срок от 1 до 2 лет либо штраф на сумму 6 800 - 11 900 рублей РФ. Также в качестве меры наказания за подобное нарушение предусмотрен административный арест сроком 7-10 суток.

За повторное нарушение в течение года предусмотрено лишение права управления транспортными средствами на срок от 2 до 3 лет, административный арест на срок 10-15 суток. В случае, если такие нарушения совершены более двух раз в течение года - лишение права управления ТС на срок до 10 лет, административный арест на срок 10-15 суток, возможно изъятие транспортного средства.

В случае употребления водителем транспортного средства после ДТП с его участием алкоголя, наркотиков, а также лекарственных препаратов, изготовленных на их основе, нарушитель может быть лишен права управления на срок от 2 до 3 лет или подвержен административному аресту на срок 10-15 суток.

Госавтоинспекция призывает водителей исключить факты управления автомобилем в нетрезвом состоянии. Следует помнить, что подобное нарушение может привести к трагическим последствиям не только для самих водителей, но и для окружающих.

УГАИ МВД ДНР

Глава ДНР сомневается, что с приходом Кравчука произойдет прогресс в Минских переговорах



Глава ДНР Денис Пушилин усомнился в прогрессе минского процесса, которого ожидают с приходом Леонида Кравчука в Контактную группу в качестве полпреда Киева.

Об этом он заявил, общаясь с жителями на мероприятии в честь 90-летия Воздушно-десантных войск.

Напомним, что 30 июля новым полпредом Киева на Минских переговорах был назначен первый президент Украины Леонид Кравчук. Он сменил на этой должности другого экс-президента страны Леонида Кучму. О решении последнего выйти из пере-

говорного процесса офис действующего президента страны Владимира Зеленского сообщал 28 июля.

«Меняются лица и больше ничего другого. Украина не субъект, а объект для внешнего вмешательства. Поэтому будь там (в Контактной группе) хоть Кучма, Кравчук, хоть Ющенко (третий президент Украины Виктор Ющенко) – ничего не поменяется. Я лично не верю, что ситуация может измениться в лучшую сторону с приходом того или иного (полпреда Киева). Это политика государства и внешних сил, которые очень серьезно влияют на то, что делается в Украине. Посмотрите на Кравчука: то он готов идти на компромиссы, а через день говорит, что не будет этого делать. Или делайте или выходите из процесса – все просто», – отметил Пушилин.

Ранее заведующий кафедрой политологии Донецкого национального университета Артем Бобровский высказал мнение, что новый полпред Украины на Минских переговорах Леонид Кравчук не сможет принципиально изменить ситуацию в мирном процессе, поскольку далек от принятия решений.

ДАН

ДНР получила доступ к книгам и другим изданиям в Национальной электронной библиотеке РФ

Донецкая республиканская универсальная научная библиотека имени Крупской получила доступ к фондам Национальной электронной библиотеки Российской Федерации, которая содержит свыше 4 млн единиц хранения: книг, газет и карт. Об этом сообщила заместитель генерального директора по обслуживанию пользователей и автоматизации библиотечных процессов ДРУНБ Марина Морозова.

«С августа 2020 года Донецкая республиканская универсальная научная библиотека им. Н.К. Крупской получила доступ к уникальной базе Национальной электронной библиотеки Российской Федерации», – отметила Морозова.

Она добавила, что фонды Национальной электронной библиотеки России насчитывают более четырех миллионов электронных копий изданий различной направленности, а именно научно-образовательную и художественную литературу; нотные издания; картографические издания; патентные документы; авторефераты, диссертации и периодические издания. Также там можно ознакомиться с подборками экспертов библиотек, которые посвящены различным историческим событиям, персоналиям и актуальным темам.

«Факт открытия доступа в Донецкой Народной Республике к Национальной электронной базе РФ можно считать еще одним важным шагом



интеграционного процесса, поскольку уникальность изданий, представленных в НЭБ, позволит научным работникам Республики широко использовать информацию в своей профессиональной деятельности и обеспечить бесплатный доступ каждого жителя к национальным и мировым культурным ценностям», – подчеркнула Морозова.

По ее словам, полный доступ к базе электронной библиотеки открыт в читальных залах отдела документов по гуманитарным и естественным наукам.

ДАН

В ДНР рассмотрят возможность отмены оплаты ЖКХ для семей погибших в Афганистане военных

Власти Донецкой Народной Республики рассмотрят вопрос об отмене оплаты коммунальных услуг для семей погибших в Афганистане воинов-интернационалистов.

Об этом заявил Глава ДНР Денис Пушилин, общаясь с жителями на мероприятии в честь 90-летия Воздушно-десантных войск.

С просьбой полностью отменить оплату коммунальных услуг для указанной категории граждан обратился к руководителю государства депутат Народного Совета ДНР Владимир Савёлов, уточнив, что на территории Республики на данный момент проживает всего порядка 120 таких семей.

«Выходите с инициативой, мы обсудим этот момент. Действительно количество оставшихся семей небольшое, рассмотрим этот вопрос. Подготовьте проект», – сказал Пушилин.

Добавим, что на сегодняшний

день семьи погибших защитников в Афганистане имеют 50-процентную льготу на оплату жилищно-коммунальных услуг.

Добавим, что в настоящее время от оплаты ЖКХ освобождены члены семей погибших ополченцев и военнослужащих ДНР.

Так, согласно закону «О социальной защите членов семей лиц, погибших при защите Донецкой Народной Республики» от 5 октября 2018 года с изменениями от 12 марта 2020 года, один из членов семьи погибшего в результате боевых действий с вооруженными формированиями Украины имеет право на освобождение от оплаты жилищно-коммунальных услуг.

К членам семьи погибшего относятся вдова или вдовец, родители, дети, а также лица, находившиеся на его иждивении.

ДАН

Вынужденные переселенцы получат право на компенсации по оплате услуг ЖКХ в размере 50%

Глава ДНР Денис Пушилин подписал закон «О вынужденных переселенцах», принятый Народным Советом 17 июля.

Об этом сообщается на официальном сайте парламента.

Закон, в частности, раскрывает понятие «вынужденный переселенец», что позволяет исключить неточное толкование этого понятия. Нормативный акт также определяет основания и порядок получения соответствующего статуса, устанавливает права и обязанности в отношении лиц, имеющих статус, либо получивших свидетельство о регистрации ходатайства на признание физического лица вынужденным переселенцем.

Документ предусматривает целый ряд преимуществ для вынужденных переселенцев, которые до принятия закона были

недоступны. В частности, это касается получения прав на 50-процентную компенсацию по оплате жилищно-коммунальных услуг, социальные выплаты, проживание в пункте долговременного размещения, медицинскую и психологическую помощь.

Отмечается, что статус вынужденного переселенца может быть утрачен в случае получения или приобретения оным жилья на правах собственника в ДНР или любой другой стране, в случае восстановления разрушенного жилья, выезда за пределы Республики на период более 90 дней подряд без уважительной причины. Более детально с документом можно ознакомиться по ссылке.

Закон вступит в силу 31 июля 2020 года – на следующий день после официального опубликования.

ДАН

Глава ДНР о ситуации в угольной отрасли

Профильные министерства и ведомства работают над программой развития и модернизации угольной отрасли.

Об этом сообщил Глава ДНР Денис Пушилин на встрече с жителями Тореза.

«Мы не можем сидеть сложа руки, поэтому идут подготовительные шаги для реализации программы модернизации угольной отрасли... Она заработает со всеми вытекающими последствиями, включая обеспечение достойной зарплатой шахтеров», – сказал Глава.

Д.Пушилин отметил, что при Украине шахты не модернизировались, поэтому сейчас шахты находятся в плачевном состоянии.

«За 24 года существования Украины

был только распилен дотащий, но ничего не делалось. Так вечно продолжаться не может. Ситуация обострилась из-за нашей непризнанности и трудностей сбыта. А в этом году еще и добавилась ситуация с распространением коронавируса во всем мире», – отметил Д.Пушилин.

При этом, Глава подчеркнул, что на время разработки программы модернизации угольной отрасли государство поможет шахтам, однако долго это продолжаться не сможет.

«Нам необходимо обогащать уголь, чтобы он был конкурентоспособным и востребованным», – добавил Д.Пушилин.

DNR LIVE

Материнский капитал в РФ для жителей ДНР

начиная с 1 января 2007 г., если ранее они не воспользовались правом на дополнительные меры государственной поддержки;

- мужчин, являющихся единственными усыновителями второго, третьего ребенка или последующих детей, ранее не воспользовавшихся правом на дополнительные меры государственной поддержки, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу начиная с 1 января 2007 г.; (распространяется на правоотношения возникшие с 1 января 2020 года)

- женщин, родивших (усыновивших) первого ребенка начиная с 1 января 2020 г.;

- мужчин, являющихся единственными усыновителями первого ребенка, ранее не воспользовавшихся правом на дополнительные меры государственной поддержки, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу начиная с 1 января 2020 г.

Также в действующем законодательстве уточняется, что право на получение материнского капитала семья получает, если гражданство России есть не только у детей, но и их родителей!

А теперь давайте разберёмся, как эта

норма законодательства работает в случае с гражданами ДНР, получившими гражданство РФ.

Вместе с приобретением гражданства РФ новые подданные РФ имеют право на получение социальной поддержки, в т.ч. при рождении и воспитании детей.

Итак, учитывая вышеизложенное, рассмотрим ситуацию на примере вымышленной Марины К., жительницы ДНР, получившей гражданство РФ. Мария, её муж и их общие дети 2012 г.р. и 2019 г.р. получили гражданство РФ в 2018 г. Собственного жилья не имеют, возможность получить постоянную регистрацию на территории РФ тоже отсутствует.

Возможно ли получение дополнительных мер государственной поддержки в виде материнского капитала для данной семьи и какие шаги нужно для этого предпринять?

Т.к. все члены семьи Марины К. имеют гражданство Российской Федерации, второй ребёнок в этой семье был рождён в 2019 г., т.е. уже после получения гражданства и оснований для отказа у ПФ РФ нет, Мария может:

- подать документы на получение сертификата в любом отделении ПФ РФ;

- заполнить заявление установленного образца;

- предоставить паспорт гражданина РФ;

- предоставить свидетельства о рождении всех детей (для усыновленных – свидетельства об усыновлении), даже если среди них кто-то не является гражданином РФ;

- предоставить документ, подтверждающий российское гражданство того ребенка, благодаря которому можно получить сертификат (российский паспорт, в который вписан ребенок или свидетельство о рождении, с указанием гражданства РФ, или загранпаспорт РФ).

Если у матери и ребенка разные фамилии, необходимо приложить еще и свидетельство о браке/разводе. Если документы заполнены на иностранном языке, то делается их нотариальный перевод.

Упростить процесс подачи документов можно через приложение «ПФР», в котором выбираете нужный Вам пенсионный фонд и удобную дату для подачи документов. На назначенную дату являетесь с требуемыми документами!

Основаниями для отказа в удовлетворении заявления о выдаче сертификата являются:

- отсутствие права на дополнительные меры государственной поддержки в соот-

В этой статье юрист из Донецка Никита Нарыжный продолжил рассмотрение темы гражданства РФ для граждан ДНР и сопутствующих данной тематике вопросов. В частности, получены материнского (семейного) капитала на территории РФ в случае отсутствия постоянной регистрации в РФ.

Итак, возможно ли получить материнский (семейный) капитал на территории РФ имея лишь временную регистрацию? Давайте для начала выясним, что такое материнский капитал и кто имеет право на получение дополнительных мер государственной поддержки в виде материнского капитала.

Согласно Федеральному закону от 29.12.2006 N 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», право на дополнительные меры государственной поддержки возникает при рождении (усыновлении) ребенка (детей), имеющего гражданство Российской Федерации, у следующих граждан Российской Федерации независимо от места их жительства:

- женщин, родивших (усыновивших) второго ребенка начиная с 1 января 2007 г.;

- женщин, родивших (усыновивших) третьего ребенка или последующих детей

ветствии с Федеральным законом «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»;

- прекращение права на дополнительные меры государственной поддержки по основаниям, установленным частями 3, 4 и 6 статьи 3 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»;

- представление недостоверных сведений, в том числе сведений об очередности рождения (усыновления) и (или) о гражданстве ребенка, в связи с рождением (усыновлением) которого возникает право на дополнительные меры государственной поддержки;

- прекращение права на дополнительные меры государственной поддержки в связи с использованием средств материнского (семейного) капитала в полном объеме.

Решение о выдаче либо об отказе в выдаче сертификата выносится территориальным органом ПФ РФ в 15-дневный срок с даты приема заявления о выдаче сертификата.

Если Вами были выполнены все вышеуказанные действия и Сертификат оказался у вас в руках, Вы должны быть достоверно осведомлены об использовании средств,

полученных Вами от государства.

Вот, здесь и начинаются подводные камни, для категории так называемых «социальных халевщиков». Данная мера государственной поддержки граждан РФ направлена на:

- улучшение жилищных условий;
- на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов (подтверждается договорами купли-продажи, оказания услуг или кассовыми чеками);

- на получение образования любого из детей в семье;

- на оплату их содержания в детском саду;

- на накопительную пенсию для женщин.

Т.е. средства, полученные от государства, Вы можете использовать только на территории РФ.

Эти средства можно получить только по безналичному расчету. Любые схемы их «обналичивания» являются незаконными.

Ещё один нюанс, нельзя направить средства материнского капитала на покупку жилья без использования ипотеки до достижения ребенком 3-летнего возраста.

Приобретённое недвижимое имущество должно находиться на территории РФ.

Хочу опередить вопрос об «отмывании» денежных средств путём продажи недвижимого имущества третьим лицам.

Имущество, приобретённое с использованием материнского капитала, оформляется в общую собственность семьи (родителей и детей) в произвольных долях (п. 4 ст. 10 Федерального закона от 29.12.2006 N 256-ФЗ).

Т.о., одним из собственников такого жилья (квартиры, дома и т. д.) обязательно будет ребенок. Если к моменту продажи жилья ребенок достиг совершеннолетия (18 лет), никаких ограничений по продаже недвижимости нет, но если ребёнок является несовершеннолетним, то на это вам потребуются разрешение органа опеки и попечительства, а его можно получить, лишь при условии, что ребенок в итоге получит равноценное или улучшенное жилье.

Пока что эта программа поддержки семей действует до конца 2021 г. Размер материнского капитала на сегодняшний день составляет от 450 000 до 616 617 руб. в зависимости от индивидуальной ситуации в семье.

P.S.: От себя хочу добавить, вопрос получения материнского капитала семьями, которые приобрели гражданство РФ уже после того, как у них родились вторые или последующие дети, остаётся спорным. Сейчас в РФ существует правовая коллизия.

В ряде регионов РФ органы прокуратуры признавали незаконной выдачу сертификатов на семейный капитал людям, которые приобрели гражданство РФ уже после того, как у них родились вторые или последующие дети. Чтобы избежать разночтений и нарушений конституционных прав россиян в дальнейшем Минтруд разработал проект «О внесении изменений в статью 3 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», после принятия которого право на материнский капитал получат семьи, которые получили российские паспорта уже после рождения детей (в случае, когда дети родились не раньше 1 января 2007 г., т.е. до принятия Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»).

На данном этапе проект находится на стадии проведения независимой антикоррупционной экспертизы.

Никита Нарыжный

Возобновление авиасообщения, перерасчёт пенсий и новые тарифы ОСАГО: что изменится в жизни россиян с августа

В августе в России вступит в силу ряд изменений в законодательстве. Так, уже с первого числа начнётся корректировка выплат для работающих пенсионеров и возобновится прерванное из-за коронавируса международное авиасообщение.

На этом этапе станут доступны перелёты в три страны: Великобританию, Турцию и Танзанию. Кроме того, граждане смогут отправить заявки на получение земельных участков на территориях Бурятии и Забайкалья в рамках программы «Дальневосточный гектар».

Также физические лица не смогут пополнять электронные кошельки без предварительной идентификации личности, а страховые компании получат больше свободы при определении базовых тарифных ставок ОСАГО.

Какие ещё изменения ждут россиян — в материале RT.

Перерасчёт пенсий

С 1 августа ожидается корректировка пенсионных выплат для работающих пенсионеров. Процедура проводится ежегодно, обращаясь с заявлением в ПФР для этого не нужно. За один год пенсии могут увеличиваться не более чем на три пенсионных балла. В нынешнем году пенсионный балл равен 93 рублям, следовательно, максимальная прибавка составит 279 рублей.

Помимо этого, россиянам автоматически пересчитают размер накопительных пенсий: они будут повышены на 9,13%. Соответствующие выплаты вырастут у 80 тыс. россиян.

Также ожидается увеличение пенсий участникам программы софинансирования накоплений, которым сформированные средства выплачиваются не накопительной пенсией, а срочной пенсионной выплатой, то есть в течение периода, определённого самим гражданином, но не менее десяти лет. Такую пенсию получают 32 тыс. человек, с августа она повысится на 7,99%.

«Дальневосточный гектар»

С 1 августа граждане России смогут отправить заявки на получение земельных участков на территориях Бурятии и Забайкалья в рамках программы «Дальневосточный гектар».

Право на получение земли имеют также участники государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, и членов их семей, совместно переселяющихся на постоянное место жительства в РФ.

Срок подачи деклараций о доходах

1 августа истекает срок представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год. Данные декларации

обязаны подавать депутаты и чиновники всех уровней: федерального, регионального и муниципального, а также ряд других категорий граждан, в том числе главы госкорпораций.

В связи с пандемией коронавирусной инфекции срок подачи деклараций в нынешнем году был продлён. В случае нарушения требований к заполнению данного документа или его несвоевременного предоставления предусмотрено административное наказание, вплоть до увольнения с формулировкой «в связи с утратой доверия».

Возобновление международного авиасообщения

Россия с 1 августа возобновляет международное авиасообщение, приостановленное из-за пандемии коронавируса.

Как сообщил премьер-министр Михаил Мишустин, рейсы будут выполняться из аэропортов Москвы, Санкт-Петербурга и Ростова-на-Дону. Вице-премьер Татьяна Голикова уточнила, что на первом этапе станут доступны перелёты в три страны.

«С 1 августа 2020 года РФ на взаимной основе возобновляет авиационное сообщение с Великобританией. Сразу хочу сказать, что это столица Великобритании — Лондон, и напомнить, что Великобритания не закрывала границы, но для всех тех, кто приезжает в страну, согласно требованиям государства, требуется 14-дневный карантин», — рассказала она.

Также станут возможны перелёты в Турцию, причём с 1 августа будут выполняться рейсы в Анкару и Стамбул, а с 10 августа — в курортные города Анталья, Бодрум и Даламан. Третьей страной станет Танзания, а точнее архипелаг Занзибар.

Повышение цен на газ

С 1 августа для населения на 3% вырастет цена на природный газ. Соответствующий приказ ФАС России был зарегистрирован 16 июля в Минюсте и опубликован на официальном интернет-портале правовой информации. Повышение цен на газ должно было произойти с 1 июля, но из-за пандемии коронавируса сдвинулось на месяц.

Новые ставки таможенных сборов

Кроме того, с 1 августа будет повышен размер ставок таможенных сборов за совершение таможенных операций. Они варьируются от 775 рублей до 30 тыс. рублей и зависят от таможенной стоимости товаров.

В случае если стоимость не определяется и не заявляется, ставка будет зависеть от количества товаров (её диапазон — от 6 тыс. до 20 тыс. рублей). За таможенные операции с товарами, ввозимыми в страну физлицами для личного пользования, сбор составит 500 рублей.

Исключение предусмотрено для това-

ров, которые ввозятся без уплаты таможенных пошлин и налогов либо с освобождением от их уплаты.

Сокращение перечня требований в сфере строительства

С 1 августа количество обязательных требований, предъявляемых к безопасности зданий и сооружений, сократится на 30%.

Действие нового документа не будет распространяться на проекты, начатые до его вступления в силу. В правительстве уточнили, что это избавит застройщиков и проектировщиков от необходимости проходить повторную государственную экспертизу.

«Сейчас к сооружениям на стадии проектирования и строительства предъявляется более 10 тыс. обязательных требований. После вступления в силу новых правил их число снизится почти на 3 тыс.», — уточняется на сайте кабмина.

Запрет анонимного пополнения электронных кошельков

Физические лица с 3 августа не смогут пополнять электронные кошельки наличными без предварительной идентификации личности. Без процедуры идентификации можно будет зачислить средства только с использованием банковского счёта.

Нововведение обусловлено вступлением в силу соответствующей поправки в федеральный закон «О национальной платёжной системе». В Госдуме напомнили, что изменение направлено на борьбу с отмыванием нелегальных доходов и финансированием терроризма.

Дополнительный период сдачи ЕГЭ

У выпускников, пропустивших основной период сдачи ЕГЭ по болезни либо другой уважительной и документально подтверждённой причине, с 3 по 8 августа будет возможность сдать экзамен.

Непосредственно 3 августа состоятся экзамены по географии, литературе, информатике и ИКТ, иностранным языкам (устная часть), биологии и истории.

5 августа состоится ЕГЭ по русскому языку, 7 августа — по обществознанию, химии, физике, иностранным языкам (письменная часть), математике.

8 августа — резервный день для сдачи всех предметов.

Новые номера на автомобилях

С 4 августа вступает в силу ГОСТ Р 50577-2018, предусматривающий новые типоразмеры государственных регистрационных знаков транспортных средств.

На мотоциклах можно будет использовать номера, размер которых составляет 190 × 145 мм вместо нынешних 245 × 185 мм. Также номера уменьшенного размера разрешат устанавливать на автомобили с нестандартным местом крепления номера.

Работа для иностранных студентов

Иностранные студенты, обучающиеся на очном отделении, с 5 августа смогут в свободное от учёбы время работать без получения специального разрешения.

Если студент прекратит обучение, заключённый с ним трудовой договор должен быть расторгнут.

«Закон позволит выйти на решение задачи, поставленной президентом: увеличить не менее чем в два раза количество иностранных граждан, обучающихся в наших вузах и профучилищах. Многие учащиеся хотели бы приобрести практические навыки в выбранной профессии, получить дополнительный доход, поэтому они готовы трудиться в свободное от занятий время», — пояснил председатель Госдумы Вячеслав Володин.

Он добавил, что инициатива расширит возможности получения образования в России.

Нововведение для попавших под сокращение граждан

Сотрудники компаний, проработавшие там больше месяца и уволенные по причине ликвидации организации или сокращения штата, теперь имеют право получить не только выходное пособие в размере среднего месячного заработка.

В случае если работник не смог трудоустроиться в течение месяца, работодатель обязан выплатить ему средний месячный заработок за второй месяц со дня увольнения или его часть пропорционально периоду трудоустройства, приходящему на этот месяц.

Соответствующая норма вступит в силу с 13 августа. Выплаты должны быть произведены до ликвидации организации.

Также в заявлении, представляемом для госрегистрации ликвидации организации, должно быть подтверждено, что произведены все выплаты, предусмотренные трудовым законодательством для увольняемых работников.

Новые тарифы ОСАГО

С 24 августа начнёт действовать закон, который позволит страховым компаниям самим определять подход к применению базовых ставок тарифов «автогражданки» в пределах их максимальных и минимальных значений.

В частности, страховщики получат возможность учитывать при определении тарифа в ОСАГО качество вождения и соблюдение правил дорожного движения водителями.

Тарифный коридор будет расширен на 10% в обе стороны. Изменения позволят назначать более низкий тариф аккуратным водителям и более высокий — нарушителям ПДД.

RT на русском

РЕКЛАМНОЕ ИЗДАНИЕ МОЗАИКА 16+

Горловская газета объявлений | mozaika@keх.ru | Тел.: 071 479-36-79 | Выпуск № 32 (163) от 06.08.2020

Подпишись сам! Подпиши родителей!

Оформи подписку на газету «Горловка.Сегодня» по месту проживания у своего почтальона, а также в любом отделе почтовой связи.

Подписной индекс: 28027

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ **Качество. Гарантия** **Доброжелательность** **ВЫЗОВ НА ДОМ ПО ТЕЛЕФОНАМ:** **0502564140, 0713105306** *Стоимость ремонта договорная*

Продам 1-комн. кв. в ЦГР, р-н Соборной площади, одно окно выходит на Собор, ул. Гагарина, 49, 4/4, новые тройные пластиковые стеклопакеты, утепленный балкон, обшитый с улицы сайдингом, на балконе тоже тройной стеклопакет, не жилое состояние, квартира полностью подготовлена под ремонт, узаконенная перепланировка (совмещенная спальня и коридор, расширена ванная комната), железная дверь, газовая колонка, санузел совмещен, без долгов, документы ДНР, собственник. Цена 2900 у.е. Тел. 0713024002, 0990572810

Продам гараж в а/к «Динамо» в 2-х уровнях, просторный, с буржуйкой, калитка в воротах (утеплены) без долгов. Крыша качественно перекрыта в 2017 году. Задняя стенка усилена арматурным каркасом. Цена 2 у.е. Торг. Тел. 0714272341, Леонид Николаевич

РАБОТА

Требуются курьеры на вахту в Москву, з/п 40 000 р сразу после вахты., график подбирается индивидуально. Проживание и питание бесплатно. Приглашаем граждан Украины. Тел: +79262041820(Viber, WhatsApp)

Требуются на работу в РФ электромонтажники, монтажники вентиляционных систем, сварщики. ЗП почасовая и договорная. Большие объемы. Тел. +79660726847 (Ватсап), 0713246677, Геннадий

Требуются домработница до 40 лет на неполную занятость в квартире. Тел.: 0714215110, Владимир

Требуются люди для разборки ореха. Тел: 0714988192

Требуются грузчики для работы с металлоломом. Тел.: 0713068181

В МОУ г. Горловки «Школа №31 «Созвездие» требуется повар. Тел: 0713673163

В бюджетную организацию требуется бухгалтер по учету материальных ценностей. Тел: 0713131977

В «Аптеку Народная» ж/м Строитель срочно требуется санитарка. Официальное трудоустройство. Тел. 0713153571

На СТО требуется автомаяр, подготовщик автомаяра, рихтовщик, жестянщик, сварщик. Тел.: 0714067912

Требуются продавец в продуктовый магазин в центре Горловки, зарплата ставка плюс % от продаж, график работы две недели через две с 8.00 до 20.00, наличие сан. книжки и опыта работы обязательно. Тел:

Закажи выделенное объявление в газете «МОЗАИКА» стоимость размещения 35 (50) руб. или 2 (3) купона из газеты один выпуск (071) 479-36-79

Продажа и установка памятников из гранита и гранитной крошки. Установка столов, лавок и оградок, кладка плиток, уход и облагораживание могил. Тел. 0713247667, 0668877995

Правовой центр «Ваш юрист» оказывает полное юридическое сопровождение в области семейного, гражданского и трудового права. Первичная консультация бесплатно. пр Ленина 2 комн. 306
Тел.: 0713089239, 0713089240

Электрика, сантехника и другие работы. Тел: 0713069319

Куплю орех. Тел: 0714988192

0713154790

В магазин одежды и обуви требуется администратор с опытом работы. Официальное трудоустройство, пятидневная рабочая неделя. Тел. 0713207527

Требуются повар, помощник повара, пиццайоло, бармен, официант, уборщица. Пр. Победы, 27. Тел: 0712727000

В кафе «Дунька» требуются повар, помощник повара, пиццайоло, сушист, кальящик, бармен, официант, уборщица. Пр. Победы, 27. Тел: 0713368271

Транспортному предприятию требуется диспетчер-логист в офис, Калиновка. Требования: до 40 лет, высшее образование, можно без опыта работы (всему научим) хорошее знание ПК (ворд, эксел, электронная почта). Тел.: 0713343377

В дошкольное учреждение требуется учитель-дефектолог на 1 ставку и музыкальный руководитель на 0,5 ставки с опытом работы. Тел.: 0713802953

В кафе «Как дома» требуется повар с опытом работы. Тел: 0714087089

Требуются продавец в продуктовый магазин. Тел: 0713168651

Срочно требуется продавец в продуктовый магазин ж/м «Строитель». С 8 до 19. Тел: 0713153851

Требуются продавец в магазин промтоваров, Горловка. Тел.: 0713979430

Требуются официант, повар, посудомойщица. Тел: 0713970700

Фитнес клуб «Олимпия Гум», Горловка, 5 квартал (ж/м Солнечный) приглашает на работу молодого человека 23-35 лет спортивного телосложения, имеющего опыт занятий в тренажёрном зале или спортом не менее 3 лет на должность инструктора. Тел: 0713842720

На автокомплекс «Синтез» требуется шиномонтажник без вредных привычек. Тел: 0713126302

В кофейный киоск ЦГР по Ул. Гагарина требуется продавец девушка желателно с опытом работы с кофемашиной, график с 7:30 до 22:00. Тел: 0713267966

Танцевальная студия «RitMix»
Открыт набор детей от 3-х лет в группы по современной хореографии с элементами гимнастики (пробное занятие бесплатное). Наши дисциплины: современная хореография; классическая хореография; партерная гимнастика; акробатика, ритмика. Открыт просмотр девочек от 12 лет с танцевальной и гимнастической подготовкой в старшие группы. Просмотры каждую субботу.
Адрес: пр. Победы, 66. Запись: тел. 0713353645, Анастасия

Отремнтируем ванную комнату под ключ, выравнивание стен гипсокартоном, штукатуркой, монтаж дверей межкомнатных и входных, пластик, МДФ, утепление стен в частном секторе. Цены доступные. Тел.: 0714760718

Требуются на работу в РФ электромонтажники, монтажники вентиляционных систем, сварщики. ЗП почасовая и договорная. Большие объемы.

Тел. +79660726847 (Ватсап), 0713246677, Геннадий

Производство мебели на заказ.
Тел.: 0714924408

Продам нереализованную газету. Тел. 0713024002, Александр

Продам 100 купонов в газету «Горловка Сегодня», они же идут в «Мозаику». Тел.: 0715027824, Василий

В кальян бар Восторг требуются бармен, официант, повар, сушист с опытом работы. Тел: 0714803189

В кафе «Алхимик» требуется бармен с опытом работы. Тел: 0714742593

Требуются шашлычник с опытом работы. Тел: 0713113287

Требуются продавец хозтоваров и на швейную фурнитуру на рынок. Тел: 0714913735

В ТЦ «Галактика» г. Горловка на постоянное место работы требуются руководители торговых подразделений, диспетчер-логист, продавец в отдел «Деко», продавец в отдел «Покрытия для пола. Плитка», кассир торгового зала. Тел: 0713659326

Требуются столяр плотник. Тел: 0713286803

Требуются бухгалтер для пересчета магазина, частичная занятость. Тел: 0713979430

Горловскому городскому театру кукол на 0,25 ставки требуется репетитор по вокалу. Гибкий рабочий график, официальное трудоустройство, заработная плата чистыми - 3220 руб. Тел: 44463, 0713171303

Требуются продавец в продовольственный магазин без в/п с опытом работы. ЦГР. Тел.: 0713146685

Предприятию требуется водитель категории С на 0,5 ставки, пенсионного возраста, без вредных привычек, оплата сдельная. Проживающий на Бессарабке или близлежащий район. Звонить в рабочие дни с 9. 00 до 16. 00. Тел: 0713140876

Предприятию ООО «Никитовский хлеб» требуются диспетчер производства (девушка на прием заказов), водители автотранспортного средства, возраст до 45 лет, экспедиторы-мужчины, торговый агент по

Энергия Окна
КОРОЛКОВА ЛИКЕДИАН
Окна, которые сохраняют тепло.
энергосберегающий стеклопакет по цене обычного!

Перевозки Горловка: Артемовск, Славянск, Константиновка, Краматорск. Туда и обратно. Одним днём.
Тел. 0714914023, 0500476566

Установка кондиционеров, демонтаж и переустановка из одного места в другое, чистка, мойка спец. оборудованием, заправка фреоном, устранение утечек, большой опыт. Тел. 0713425048, Александр

Печать листовок разных форматов, флаеров, визиток, календарей, буклетов и т.д. Тел. 0713024002, Александр

Ц-городскому району, аппаратчик мукомольного производства (грузчик)-мужчина, кладовщик- женщина, пекари, укладчики хлебобулочных изделий. Тел: 0714725216

Требуются повар р-н Мелодия летняя площадка Тел. 0714481985

Требуются подсобные рабочие на стройку. Тел. 0713229802

Требуются провизор фармацевт в аптеку. Тел: 0713849305

Требуются человек для разделки домашних кур. Тел: 0713921863

На постоянную работу на автомойку требуется мойщица автомобилей желательна девушки с опытом работы и без вредных привычек. Горловка, ЦГР. Тел.: 0713169184

На Ц рынок в магазине требуется продавец. Тел: 0713237039

КУПЛЮ

Куплю чистые украинские стандартные марки. Тел.: 0713381650

Куплю книгу Жеребецкого о Горловке, ртутном комбинате. Тел.: 0713381650

Куплю: книги, марки, конверты, почтовые открытки. Чистые украинские стандартные марки. Любые автографы. Спичечные этикетки. Техническую литературу. Конверты, прошедшие почту в ДНР и ЛНР. Литература, подписные издания. Цена договорная. Миниатюрные книги. Вкладыши от жвачек, цветные трамвайно – троллейбусные билеты (г. Донецк). Старые журналы «Бурда». Рынок «Смак», павильон 15. Тел.

Сделал виброизоляцию дверей, капота и багажника. Бережная эксплуатация автомобиля. Все узлы и агрегаты работают исправно до последней лампочки.

Также с машиной отдам новые передние стойки, ремень ГРМ, ролики, помпу, кузовные втулки и ремень на генератор (брал для следующего ТО).

Резина: летняя новая, покупал в этом году, зимняя проехал около 15000 км.

Цена 7900 у.е. Тел. 0713024002

Продам машину в отличном состоянии CHEVROLET Lacetti - SE-1.6

КПП - механика. Тип кузова Седан. Корейская сборка, Газ/Бензин. Объём двигателя 1,6 л. Пробег 103 000 км. Не требует никаких вложений. Каждые 10 000 менялось масло и расходники. Установлен газ Евро-4, бак на газ 43 литра, таблетка, вместо запаски. Для докатки было разработано крепление, докатка по багажнику не болтается. Расход по трассе 7-8 (газ), по

городу 10-11 литров на 100 км.

Установлены противотуманные фары и дневные ходовые огни. Есть 2 вида коврикков, для лета ворсовые коврикки (оригинальные), для зимы резиновые (оригинальные), чехлы на все сидения. Вместо пластмассовой заводской поставил алюминиевую крышку клапанов на двигатель. Установлен автопроигрыватель Pioneer MVH-S410BT с микрофоном и дополнительными опциями.



Сделал виброизоляцию дверей, капота и багажника. Бережная эксплуатация автомобиля. Все узлы и агрегаты работают исправно до последней лампочки.

Также с машиной отдам новые передние стойки, ремень ГРМ, ролики, помпу, кузовные втулки и ремень на генератор (брал для следующего ТО).

Резина: летняя новая, покупал в этом году, зимняя проехал около 15000 км.

Цена 7900 у.е. Тел. 0713024002

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ. ГОРЛОВКА

На месяц

Calendar grid for August with weather icons and temperature forecasts for each day.

На неделю

Detailed weather forecast table for the week of August 6-13, including temperature, precipitation, and wind data.

— Слушай, Изя, я знаю гениальный способ, как в ресторане бесплатно поесть. — А ну, Абрам, рассказывай. — Идешь в хорошее заведение незадолго до закрытия. Заказываешь закусочку, лучшие блюда, десерт, коньяк. Когда все официанты разойдутся, последний подойдет к тебе, а ты говоришь: «А я уже заплатил вашему товарищу, что ушел». На следующий день пошли в ресторан. Заказывают все по полной программе и сидят. Наконец подходит последний официант: — Извините, но пора закрывать, прошу оплатить заказ. Абрам: — Но мы уже вашему коллеге деньги дали. Изя: — Кстати, нам еще долго ждать сдачу?

Офицер остановил сонящегося без дела рядового во дворе перед казармой. — Вы почему ничем не заняты? Почему вы здесь шатаетесь без дела? Вы кем были на гражданке? — Я был заместителем начальника отдела в торговой фирме. — Подчиненные были, конечно? — Так точно! 10 человек! — Что бы вы сделали, если бы увидели,

Large crossword puzzle grid with a central text box containing subscription information for 'Горловка. Сегодня'.

Подпишись сам! Подпиши родителей! Оформи подписку на газету «Горловка. Сегодня» по месту проживания у своего почтальона, а также в любом отделе почтовой связи. Подписной индекс: 28027

ОВЕН. У вас появится шанс разрешить некоторые противоречия, которые беспокоили вас, но для этого с вашей стороны потребуются разумный компромисс. Вы сможете приступить к реализации многообещающих планов. Возможны мелкие неприятности, но это будет плата за отсутствие крупных проблем. В выходные дни постарайтесь навести порядок как в доме, так и в своих мыслях и чувствах. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - четверг. ТЕЛЕЦ. Вы сможете максимально полно использовать свои возможности для завершения многих важных дел, а мечты воплотить в реальность. Будьте внимательны к поступающей информации, в ней возможны неточности, которые могут сбить вас с толку. Следует привлечь на свою сторону влиятельных людей, это поможет достичь определенных деловых результатов. В выходные дни близкие люди могут вести себя непоследовательно, что вызовет у вас недоумение. Благоприятный день - четверг, неблагоприятный день - пятница. БЛИЗНЕЦЫ. При желании вы сможете осуществить ваши замыслы, но любой риск или авантюра приведет к провалу или разочарованиям. С начальством лучше не конфликтовать, тогда ваши дела будут складываться весьма успешно. Не распыляйтесь по мелочам, сконцентрируйтесь на самых важных проблемах. Выходные должны пройти весьма романтично. Благоприятный день - понедельник, неблагоприятный день - четверг. РАК. Не стоит обобщаться своими блестящими успехами и достижениями. Продолжайте делать все, что положено, для достижения очередной из намеченных высот. Все время может оказаться поглощено работой. Запаситесь выносливостью, упорством и доверием к своей интуиции и тогда можно строить грандиозные планы на ближайшее будущее. Выходные лучше всего провести с семьей и родными. Благоприятный день - пятница, неблагоприятный день - вторник. ЛЕВ. Вас будет переполнять энергия и все начнет спориться в руках. Идеи могут сыпаться, словно из рога изобилия, что принесет вам моральное удовлетворение и уверенность в собственных силах. Выходные проведите за городом в кругу семьи и друзей. Благоприятный день - понедельник, неблагоприятный день - среда. ДЕВА. Ваши планы начнут постепенно реализовываться. Кажущаяся верной удача может оказаться призраком, который приведет к неприятностям в деловой сфере, поэтому обратите свое внимание на дом и семью, здесь вас будет ожидать истинное счастье и успех. В выходные постарайтесь посвятить отдыху больше времени. Благоприятный день - четверг, не-

благоприятный день - вторник. ВЕСЫ. Несмотря на успешность, вам придется сосредоточиться и не позволять себе расслабляться. Вам придется проявить недюжинную проницательность. Но разобравшись, вы войдете в завидный рабочий ритм. Будьте осмотрительнее, есть вероятность спровоцировать напряженность в отношениях с коллегами по работе. Лучше промолчать, так вы сохраните мир в семье. Благоприятный день - понедельник, неблагоприятный день - четверг. СКОРПИОН. Ваша успешность будет зависеть от энергичности в делах. Не отказывайтесь от помощи друзей и близких людей, она окажется очень кстати. Избегайте разногласий в выходные, восстановить сломанное будет непросто, лучше не рисковать. Благоприятный день - четверг, неблагоприятный день - среда. СТРЕЛЕЦ. Вас могут поджидать серьезные жизненные перемены. Избегайте разногласий, они будут неуместны как никогда. Ситуация потребует от вас много сил и терпения. В выходные продумайте свои действия и согласуйте их с представлениями о морали, тогда вы не станете предметом осуждения окружающих. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - среда. КОЗЕРОГ. Не исключено, что вам понадобится содействие влиятельных знакомых и надежных друзей. В профессиональных делах проявляйте инициативу. Вам может поступить предложение со стороны поменять работу, выглядящее очень заманчиво, но совершенно не просчитываемое. Определенные трудности будут подстерегать вас в выходные в домашних делах и в общении с детьми. Благоприятный день - суббота, неблагоприятный день - четверг. ВОДОЛЕЙ. В деловом партнерстве вам откроется что-то новое и выгодное, придет помощь и освобождение от прошлых долгов, как финансовых, так и кармических. Гоните прочь неуверенность и сомнения, наступает ваше время, когда вам дано многое успеть реализовать и воплотить в жизнь. В выходные проявите особую осторожность и осмотрительность, прежде чем действовать, взвесьте все и не пренебрегайте советом людей, которым можно доверять. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - четверг. РЫБЫ. В работе вы сможете многого добиться. Не хватается за все подряд, что приходит вам в голову. Постарайтесь не попадаться на глаза начальству и другим возможным оппонентам, или удерживайтесь от каких-либо возражений, дабы не заплатить чем-нибудь большим, нежели победа в споре. В выходные будет правильным посвятить самому себе. Благоприятный день - понедельник, неблагоприятный день - среда.

Three 9x9 Sudoku puzzles with some numbers pre-filled.

как ваш подчиненный болтается без дела! — Уволил бы, не задумываясь, немедленно! Захожу на кухню и вижу: моя мама с моим мужем сидят. Муж плачет, а моя мама его утешает: — Терпи, сынок! Я ее, стерву, двадцать лет терпела, так я же одна была, а ты не один, сынок — теща с тобой. Вместе, дай Бог, мы ее, может, еще лет пятнадцать выдержим. Два состарившихся футболиста договорились: кто первый умрет, сообщить другому, есть ли на небесах футбол.

И вот один из них отправился на тот свет. Через три дня вышел на связь с другом. — Дружище, у меня для тебя две новости: одна хорошая, другая плохая. — Говори сначала хорошую. — В футбол здесь играют. — А какая же плохая? — Игра в ближайшую пятницу, ты в основном составе. Идет экзамен в Литературный институт. — Молодой человек, а ну прочтите мне что-нибудь пушкинское, например из «Евгения Онегина». — Мой дядя — ректор института... — Большое спасибо, хватит, Вы приняты.

Троянский конь для Лукашенко

В скандал с задержанием в Беларуси российских наемников ЧВК «Вагнер» активно влезла «независимая нация». И влезла не просто так, а с подачи американцев, без участия которых подобные мероприятия никогда не обходятся. Как только была обнародована информация об аресте в Минске россиян, сразу же появилось заявление заместителя секретаря Совбеза Сергея Кривоноса о необходимости выдачи «боевиков-террористов» Украине.

С какого перепугу? А такой шаг «усилил бы нормальные отношения Украины и Беларуси... отбил бы желание наших врагов использовать территорию наших соседей как плацдарм для действий против Украины». Звучит как полный бред. По логике Кривоноса получается, что ЧВК «Вагнер» чуть ли не готовила вторжение в Киев. Кривонос является завербованным агентом американцев.

По политической ориентации он «по-рохобот». Даже снял свою кандидатуру в пользу Порошенко на президентских выборах 2019 года. Это такой политехнологический ход был — бывший заместитель командующего Сил специальных операций ВСУ в знак уважения к главному уходит из президентской гонки.

После Совбеза к информационной антироссийской кампании присоединился МИД Украины. Министерство напрямую управляется Госдепом. Заместитель главы внешнеполитического ведомства Евгений Енин напрямую контактирует с заместителем помощника госсекретаря США по делам Европы и Евразии Джорджем Кентом. Друг Джордж нарезает ему задачи, которые доводятся до ведома формального главы МИДа Дмитрия Кулебы. Без указания Госдепа никто в министерстве даже не пикнет. Поэтому заявление ведомства по инциденту в Беларуси, вне всякого сомнения, согласовано в Вашингтоне. Его суть заключается в том, что «боевики, задержан-



ные в Беларуси, могли быть использованы для дестабилизации ситуации накануне президентских выборов в дружественной Украине стране».

С таким смешным заявлением выступила спикер МИДа нации Екатерина Зеленко (завербована американскими спецслужбами во время работы в Вене). Почему смешным? Потому что нет никаких доказательств намерения использования «российских наемников» для организации «провокаций перед выборами». Но украинских дипломатов подобная фигня вообще не смущает. Как и факт отсутствия оснований для экстрадиции задержанных в Украину. Зеленко приплела «участие русских боевиков в незаконных вооруженных формированиях, воевавших на стороне агрессора на востоке Украины». И это, по ее словам, представляет угрозу для «всех демократических стран мира». Типичная риторика демократов — скармливать любые фейки с целью «доказательства» российского уча-

стия во всем. Странно, что до сих пор не нашли Боширова и Петрова.

Естественно, после МИДа резко раздулилась наша доблестная спецслужба. Ведомство лейтенанта Баканова выпустило специальное заявление: «СБУ будет инициировать экстрадицию задержанных в Беларуси боевиков». Точка. Опять же никто не заморачивался с доказательствами. А зачем? Им пришла команда: «добивайтесь выдачи, целую, Кент». Они и добиваются. Профессионалы.

Вся страна наблюдала недавно за слаженными и четкими действиями силовых ведомств Украины при задержании «луцко-го террориста». Блестящая операция, которая достойна войти в учебники по антитеррору. Особенно доставило, как анархист с поехавшей крышей от чрезмерного чтения Макса Штирнера Максим «Плохой» шатается по площади Луцка в поисках спецназа.

То, что Киев активно включился в сопровождение скандала с наемниками — чет-

кий маркер американского участия в этой операции. Беларусь является следующей «точкой» их активности. В Украине как бы снизилась активность боевых действий под видом «бессрочного перемирия». Поэтому «долбят» в Минске. Там же выборы скоро. Бацьку, по ходу, погрузили в альтернативную информационную реальность. Убедили в подготовке Кремлем переворота по его свержению. Теперь усиливают эффект. Подсовывают Киев в качестве «партнера» по борьбе с «российским вмешательством в белорусские выборы». Отвлекают внимание от основной операции. Для меня почти на 90 процентов очевидно, что в Беларуси будет первый вариант майдана — «оранжевый». Начнутся протесты уже после выборов с криками «у нас украли голоса». К гадалке не ходи. Лукашенко и глазом не успеет моргнуть, как у него под окнами уже будут скакать «друзья» из украинских радикальных формирований. Сразу же появятся «грузинские реформаторы», разбитые на боевые «тройки».

И вот тогда начнет реализовываться настоящий план по установлению системы управляемого хаоса. Ну а пока Киев типа выступает в роли «партнера» и «друга». Даже было подписано двухстороннее соглашение об активизации взаимодействия пограничных ведомств Украины и Беларуси для «недопущения дестабилизации обстановки в обеих странах». Будут совместно искать «российских наемников». А в нужное время через украинскую границу в Беларусь хлынут «правосеки», радикалы и другие активисты «революции гидности». В очередной раз убеждаюсь в том, что наши американские партнеры втягивают нас в любое дерьмо, которое только возможно. И мы с радостью туда бежим, крича о необходимости остановить «гибридное вмешательство России в избирательный процесс».

Александр Зубченко

Ничтожество в нормандском формате

Владимир Зеленский является уникальным явлением даже в украинской политике. Во-первых, несмотря на массовую поддержку его лично и его партии на выборах, он не может считаться полноценным президентом. Он не обладает достаточными знаниями, умениями и опытом для полноценной реализации своих властных полномочий.

Собственно, люди, которые вели Зеленского к власти, так его и подбирали (напомню, что неудачной предтечей Зеленского в качестве «народного кандидата» был ещё более ничтожный Вакарчук). Им не нужен был президент, им была необходима функция, подписывающая бумаги согласно их указаниям и принимающая на себя ответственность за последствия тех действий, смысла которых не понимает.

Во-вторых, чуть больше, чем через год после инаугурации, количество желающих, чтобы Зеленский ушёл, достигло практически ста процентов, то есть включает и самого Зеленского. Даже те, кто в ходе опросов общественного мнения утверждает, что Зеленскому доверяют, были бы не прочь, чтобы он покинул президентский пост, пока окончательно не обманул их доверие и не разрушил веру в идеалы.

Конечно, все предыдущие президенты Украины стались с тем, что к концу правления их ненавидела большая часть страны, а измена гнездилась в их собственном окружении, уже сделавшем ставку на следующий «выбор народа». Но всё же это было к концу правления. Кроме того, все они (даже Ющенко) сохраняли более-менее крупную группу поддержки, декларировавшую полное единство взглядов со своим кумиром.

Те же, кто ещё не отказался публично от поддержки Зеленского, поддерживают не его лично, а некую абстрактную надежду на лучшее, за которую граждане Украины проголосовали чуть более года назад. Зеленского просто невозможно поддерживать. У него нет ни программы, ни взглядов,



ни убеждений — ничего, что можно было бы с ним разделить. Даже Ющенко, добившийся, что всего через год после его вознесения в кресло президента оранжевым путем в моду вошли значки с надписью «Я не стоял на майдане!», по сравнению с Зеленским был выдающимся политическим деятелем (хоть на деле не умел руководить не то что страной, но даже своей любимой пасекой).

В общем, Зеленский бы давно удрал с поста, но он настолько непрофессионален, что боится самостоятельно принять даже такое очевидное решение. Ему сейчас любой психиатр легко диагностирует нервное истощение и рекомендует продолжительный отдых, включая полный отрыв не только от политики, но даже от новостей. После чего можно подавать в отставку «по состоянию здоровья», не возвращаясь на Украину хоть с Бали, хоть из Швейцарии.

Но Зеленский, как неопытный пассажир, боящийся покинуть тонущее судно (с виду всё ещё такое большое и надёжное) ради маленькой спасательной шлюпки. Он держится за президентство, как за гарантию личной безопасности, хоть оно давно уже превратилось в главный источник опасно-

сти, как для него лично, так и для семьи. Ну а раз пост президента решено удерживать, то и позиции надо укреплять.

Как же пытается Зеленский решить проблему полной утраты какой бы то ни было поддержки на Украине? Ровно так же, как пытались решить ту же проблему все его предшественники: при помощи достижения виртуальных внешнеполитических «побед». Практически у всех политиков-неудачников такое хобби — пытаться микшировать внутриполитические проблемы за счёт усиления внешнеполитической активности: видите, мол, какие люди со мной встречаются, значит, уважают, — уважайте и вы.

Никому это не помогало, но каждый очередной неудачник, проваливший дома всё что можно и ненавидимый собственным народом, с упорством, достойным лучшего применения, бросается в водоворот внешнеполитических акций. Почему-то все они считают, что на внешнеполитическом фронте (на порядок более сложном, чем внутриполитический) легко компенсируют все внутренние провалы.

Возможно, это происходит от того, что, сами ничего не понимая в международных

делах, они считают, что и другие также не заметят их ничтожность, которую они неудачно пытаются скрыть за протокольными рукопожатиями с мировыми лидерами. Правда, и на этом направлении Зеленский столкнулся с серьёзной проблемой. С ним никто не хочет встречаться. Когда-то подобные истории переживали Кучма, Ющенко и Порошенко. Но всегда находился хоть кто-нибудь, к кому можно поехать или принять у себя. Вокруг Зеленского пустота, он не интересен даже африканским диктаторам. В такой ситуации имитатор президента Украины и его псевдодипломаты вспомнили о нормандском формате. Ведь были же славные времена, когда Зеленский в Париже встречался сразу и с Путиным, и с Меркель, и с Макроном.

Не каждому президенту удаётся хоть раз в жизни оказаться четвёртым за столом в такой компании. Вот у Зеленского и вспомнили, что следующая встреча (в Берлине) планировалась на апрель 2020 года. Правда, от Киева требовалось выполнить некое домашнее задание, к которому на Украине даже не приступали. Но на то они и имитаторы. Решили выполнение быстренько симитировать, смотаться в Берлин и опять сфотографироваться с уважаемыми людьми, чтобы показать собственным неблагодарным подданным, как уважают их клоуна мировые лидеры.

Для этого в контактной группе было быстро принято решение о новых мерах по контролю над прекращением огня. Зеленский тут же назвал его перемирием (кстати, многие российские СМИ непрофессионально использовали этот же термин вслед украинскому президенту, хоть перемирие действует с 12 февраля 2015 года) и призвал закрепить в рамках нормандского формата.

То есть по сути Киев в очередной раз «согласился» не стрелять и отвести тяжёлую технику от линии соприкосновения (сколько раз он уже «соглашался» на это раньше!). Украина пытается продать негод-

ную, много раз ею уже использованную, ничего не значащую тему в обмен на встречу в нормандском формате. Отмечу, что предсказуемо провокации ВСУ в Донбассе продолжались (несмотря на «новые меры»), а в самом Киеве начались манифестации сторонников «войны до победного конца», и не собралось ни одной акции в поддержку мира.

При этом Зеленский и его дипломаты уже обзвонили Москву, Берлин и Париж и начали рассказывать, что встреча в нормандском формате согласована как на уровне президентов, так и (предварительно, но зато уже в следующем месяце) на уровне министров. Россия традиционно опровергала измышления Киева вежливо. Мол, никто, конечно, от встречи не отка-

зывается, но ни одно из предварительных условий пока не выполнено, а встреча может состояться только по итогам их выполнения.

Давно уже нервничавший, а сейчас похоже окончательно ошалевший от клоунской наглости Берлин был резче. Там заявили, что в Германии никто ничего не знает ни о какой встрече министров иностранных дел (всегда предшествует встрече лидеров) и никакую встречу не планирует, тем более в ближайшем будущем. Париж пока деликатно промолчал, сделав вид, что вообще не заметил украинские потуги. Но это тоже плохой сигнал Киеву — серьёзных игроков замечают всегда. Своими неловкими телодвижениями в крайне деликатной сфере Зеленский и его команда добились

очередного эпического провала. Внутривнутриполитический конфликт в Киеве они не просто подогрели, но позволили своим политическим противникам продемонстрировать силу на фоне президентской слабости. То, что сила эта была достаточно убогой, лишь подчёркивает насколько слаб президент, если он даже этого боится.

Проблему внешнеполитического пиара они не решили. Наконец они повысили уязвимость украинской позиции — теперь от Киева можно требовать не только реального прекращения огня и отвода тяжёлых вооружений (шестой год саботируемый Украиной пункт Минских соглашений), но и подписанных им в контактной группе дополнительных мер контроля. Не исключено, что теперь Зеленский попытается продать

Кремлю и франко-германским партнёрам позицию слабости. Будет упираться на то, что если он уйдёт, то следующий глава Украины будет ещё хуже. Но вряд ли ему удастся кого-то разжалобить.

Во-первых, все знают, что он всё равно уйдёт. Во-вторых, все понимают, что чем дальше, тем с Украиной становится хуже в любом случае (реанимация бесполезна, надо думать о некрологе). В-третьих, лидеры нормандского формата давно пришли к выводу, что поддерживай Зеленского или нет, а лучше всё равно не будет, ибо он ни на что не способен и ни на что на Украине не влияет, а ничтожество, оно и останется ничтожеством, хоть в нормандском формате, хоть в любом другом.

Ростислав Ищенко

Социальные сети хороши тем, что позволяют в режиме реального времени оценивать уровень интеллектуального развития, восприятия действий властей (политики) и нравственные запросы среднего гражданина любой страны. Надо сказать, что этот уровень не радует. В эпоху полной безграмотности крепостного крестьянства средний интеллектуальный уровень практически не отличался от современного. При этом средний подданный Российской империи был значительно лояльнее по отношению к властям и значительно нравственнее, чем среднестатистический гражданин современной России. А надо отметить, что по сравнению с остальными странами мира Российской Федерации на уровень лояльности и нравственный уровень своего населения грех жаловаться.

Обращаю ваше внимание на то, что с крепостным крестьянством государственная пропаганда практически не работала. Для них не издавались специальные газеты, у них не было чатов в «Интернете», информация о событиях, случившихся за окном родного села могла добираться до них месяцы и годы. Единственный «штатный пропагандист» — сельский священник, читающий воскресную проповедь. Однако сельские батюшки той поры, по отзывам современников, небогаты (то есть не могут себе позволить выписывать из столиц дорогие книги и периодику), слабо образованы, да и ораторы так себе (не цистероны). В основном они помогают крестьянству решать внезапно возникающие нестандартные бытовые проблемы, оберегают единство общины, политики же касаются лишь упоминания, что всякая власть от Бога, да зачитывая очередные царские манифесты. Если их и можно назвать пропагандистами, то весьма условно.

Фактически взаимоотношения между властью и народом строятся на базе многовековой традиции. Так, мол, было всегда, а иной жизни мы не знаем и управляться по-иному не умеем. Эта пасторальная идиллия периодически прерывается бунтами. Но бунт — свидетельство нарушения традиции представителем власти и отсутствия оперативной реакции центра на таковое нарушение. Поэтому по окраинам империи бунтов больше, и они мощнее. Именно там центральная власть слаба, местные начальники предоставлены фактически сами себе, народ по большей части свободный, пришлый, достаточно мобильный, чтобы быстро сменить место жительства, уйдя за тысячу вёрст.

Украина — место не сложившейся традиции. Здесь живут люди, от традиции предков отказавшиеся (порвавшие с общиной), а новые правила общежития только вырабатывающие. Им сложно притираться друг к другу, и они склонны решать проблему силой. Но эти же люди, часто выступая против местного начальства, в целом хранят верность имперскому центру. Их слишком мало на зауральских просторах. Выживать среди диких племён и успешно с этими племенами взаимодействовать они могут только под защитой имперских полков.

В общем логика эпохи, своя в каждой отдельно взятой части империи, была настолько очевидна, а альтернатива существующим стихийно сложившимся порядкам настолько прозрачна, что никакие усилия пропаганды не требовались. И власти, и народ интуитивно чувствовали необходимость взаимодействия, ограниченного определёнными рамками, выход за которые нёс угрозу всей системе и поэтому же-

Народ и пропаганда

стоко карался, независимо от того пытался ли «раздвинуть рамки» коррумпированный чиновник, «прогрессивный военный», насмотревшийся «французских свобод», но так ничего в них и не понявший, или излишне ретивый администратор, вводящий непонятные и обременительные для крестьян новшества и тем смущающий их умы. Власть так же ретиво карала «нарушителей конвенции» в своих рядах, как народ ловил и передавал властям «студентов» и прочих революционных агитаторов.

Однако со второй половины правления Александра II Российской империя, как и другие передовые державы того времени, ощутила резкую нехватку образованных кадров. Дворянских учебных заведений, выпускавших сотни подготовленных офицеров и десятки грамотных управленцев ежегодно, стало не хватать. Для новых заводов, для массового железнодорожного строительства, для промышленности в целом понадобились тысячи инженеров, и миллионы грамотных рабочих, способных прочитать чертёж и на его основании произвести нужную деталь.

Внедрение всеобщего начального, а затем среднего образования, начавшись при трёх последних императорах, завершилось окончательно уже после Великой Отечественной войны. Однако даже в последние десятилетия XIX века и в первые годы XX века состоялось массовое впрыскивание в активную политику миллионов образованных разношцецов. Получив образование и почувствовав себя ровней имперской элите, эти люди очень остро переживали ограниченность своих возможностей для политической карьеры.

Они и развратили антимоноархическую пропаганду, которая, в конечном итоге, привела страну к революции.

Царизм момент упустил. С массовой революционной пропагандой он столкнулся неожиданно. Глушить её предпочитал запретами, механизмами контрпропаганды не владел. В результате к 1917 году правительство провисело. Даже высшие классы, долженствующие составлять его опору, были заражены революционными идеями. Царское правительство вчистую проиграло революционерам в сфере пропаганды.

При этом характерно, что новая разночинная революционная массовка, будучи значительно образованнее своих крепостных отцов и дедов, интеллектуально их не превосходила, даже была глупее, ибо страдала необоснованными амбициями, нравственно же и вовсе уступала на порядок, поскольку изначально практиковала террор как один из главных методов достижения своей цели.

Не чурались они и откровенной лжи ради подрыва позиций правительства. Но образование — некий набор усвоенных ими знаний, делал их в глазах народа абсолютной ровней представителям правительства. Народ привыкший к тому, что образованный = государственный чиновник, столкнулся с парадоксальной ситуацией, когда антигосударственную пропаганду вели те самые образованные люди, которых народ привык считать представителями государства.

В сельской местности валу революционной пропаганды должны были противостоять становой пристав и сельский священник. Информационная технология XVIII века столкнулась с технологией XX века. В

этих условиях удивительно не то, что империя проиграла, а то, что она так долго продержалась, более полувека умудряясь противостоять революционерам практически на равных. Эту устойчивость империи можно объяснить традиционным укладом жизни крестьянской массы. Когда этот традиционный уклад был разрушен Первой мировой войной, на годы оторвавшей от домов, хозяйств и семей миллионы крестьян, тогда империя и рухнула.

Большевики информационными технологиями XX века владели прекрасно. Именно поэтому побеждали в пропагандистской борьбе всех своих врагов примерно до начала 1960-х годов. Но с этого момента они постепенно начали сдавать позиции. Кончилось это отступление распада СССР. Причём советский режим в последние годы своего существования был в пропагандистском плане так же беспомощен, как монархия в последние годы империи. Так же как монархия не успела оценить взрывной потенциал доступных газет, помноженный на обученное грамоте население, руководители СССР недооценили потенциал электронных СМИ. В результате подавляющее большинство лидеров общественного мнения (режиссёров, артистов, телеведущих, авторов и продюсеров популярных программ), имеющих почти неограниченный доступ к электронным СМИ (на тот момент телевидению) оказались оппозиционными властям страны и использовали доставшуюся им трибуну, для того, чтобы нести эту оппозиционность в массы. Власть же оказалась уже достаточно слаба, чтобы не суметь ограничить оппозиционную пропаганду при помощи цензуры (мера паллиативная, но в качестве временной, до отработки собственного пропагандистского механизма, вполне подходящая), а также недостаточно компетентна для того, чтобы организовать эффективную контрпропаганду.

Как видим, власть стабильно проигрывает пропагандистское поле в тех случаях, когда не успевает вовремя заметить и верно оценить возможности новых информационных технологий, открывающие пропаганде доступ к девственно чистым умам населения, доселе ею не охваченного.

Проблема информационных технологий XXI века заключается в том, что, вопреки всей предыдущей традиции, расширяющейся возможности доступа к информации, по мере расширения возможностей системы образования (грубо говоря, чтобы получить доступ к информации, необходимо было получить хотя бы первичные базовые знания), нынешняя система неограниченно расширяет доступ к информации на всё человечество, независимо от того, имеет ли конкретный индивид хотя бы начальное образование или обходится без него.

Чтобы вас опубликовали в газете надо было уметь грамотно изложить свои мысли, чтобы быть героем интернет-чатов надо иметь не только знания, но даже самих мыслей. Невзыскательной аудитории лучше всего продаются эмоции. Отсюда высокая популярность ток-шоу. Их очень сильно ругают, но ругают именно те люди, которые их смотрят. Тем, кто не смотрит, абсолютно всё равно есть эти шоу или их нет. Ругающие же относятся к ним как к наркотике. Наркоманы знают об опасности наркозависимости, часто даже понимают, что уничтожают сами себя, но не могут

остановиться — организм требует дозу. Точно так же, люди, привыкшие получать от ток-шоу эмоциональный заряд (не важно позитивный или негативный) не могут без этого заряда, поэтому ругают, но смотрят.

Отсюда же высокая популярность теорий заговора. Ограниченный ум, не имеющий опыта работы с информацией, не обременённый образованием, всегда склонен считать непонятное опасным. Более того, такие люди, не обладая способностью отличить правду от лжи, уверены, что их все обманывают. Хоть, как вы понимаете, государству незачем тратить ресурсы на персональный обман какого-то Васи из Кривошавищенка. Во-первых, от Васи ничего не зависит. Во-вторых, он просто способен к самостоятельным рациональным действиям. Государственная пропаганда его просто не учитывает. Она работает с лидерами общественного мнения, которые и должны привести Васю в адекватное состояние.

Но нынче мы сталкиваемся с парадоксальной ситуацией, когда не лидеры мнений формируют позицию Васи, а Вася оказывает критическое влияние на позицию лидеров мнений. Сторонники теорий заговора начинают плодиться во вполне авторитетной, образованной среде. Здесь, насколько я понимаю, действует фактор количества. Человек в интернете сталкивается с миллионами обезличенных Васей. Если бы он их знал лично, то их мнение его бы не волновало по причине их явной интеллектуальной убогости. Но в социальной сети это совсем необязательно заметно. Там принят собственный сленг (трудно определить истинную грамотность человека), в ходе дискуссии востребованы короткие афористичные высказывания, их истинность не важна. Доказательством служат многочисленные ссылки на «источники», адекватность которых не может быть проверена сходу. Таким образом, освоивший несложные методы интернет-дискуссии маргинал будет выглядеть убедительнее матёрого профессора. Более того, даже после того как профессор освоит те же методы, он не сможет превзойти маргинала, ибо опустится на его уровень. Это всё равно что пригласить шеф-повара пафосного ресторана обсудить меню обеда со стаей шимпанзе.

Ещё один момент — спрос. Миллионы Васей ставят лайки, создают аудиторию передач, пишут комментарии. А это всё деньги. Чем популярнее передача, тем больше в неё можно вложить более дорогой рекламы. Следовательно появляются целые телеканалы, радиостанции, интернет-ресурсы, ориентирующиеся исключительно на удовлетворение тяги маргинальных слоёв к загадочному. Чуть легализуется в глазах населения, привыкшего к тому, что центральные СМИ обязаны выдерживать определённый стандарт. Между тем, конкуренция всё настойчивее подталкивает СМИ к тому, чтобы жертвовать стандартом ради популярности.

В результате несмотря на то, что современное российское государство обладает достаточно мощной и хорошо отлаженной системой пропаганды и контрпропаганды, мы всё чаще сталкиваемся с тем, что система начинает работать вхолостую, а люди, обязанные защищать позицию правительства, незаметно для самих себя начинают её оспаривать, потому что «так все говорят». Мы только втягиваемся в очередной информационный кризис, когда старые методы пропаганды прекращают работать, а новые только предстоит выработать. У

нас есть время, для того чтобы заняться этим вопросом и не допустить очередного провала государственной пропагандистской машины, сходного с теми, что потрясли Российскую империю и Советский Союз в начале и в конце XX века соответственно.

Но для этого необходимо прежде всего понять, каким образом происходит насыщение информационного пространства,

каким образом определяется (в данный момент стихийно) актуальность и востребованность некой информации, и научиться пользоваться этим механизмом для насыщения пространства правильной информацией и блокирования распространения неправильной.

И последнее. В современных социальных сетях очень не любят слово пропа-

ганда. Обозвавший оппонента пропагандистом сразу чувствует себя победителем в споре. На самом деле в пропаганде нет ничего плохого. Более того, в настоящее время любой из нас пропагандист. Независимо от того, участвуем ли мы в телепередаче, пишем ли длинную статью для какого-нибудь сайта или короткий комментарий из пары междометий, мы отстаиваем свою

точку зрения — пропагандируем её, пытаемся убедить массы в её верности. Ровным счётом то же самое делает и власть, и оппозиция. Овладение же новейшими, наиболее эффективными информационными (пропагандистскими) технологиями, лишь облегчает нам доступ к умам и сердцам сограждан.

Ростислав Ищенко

Никаких таблеток. Неожиданная защита от инфекции, придуманная животными

Пока человечество ищет альтернативу антибиотикам и пытается создать вакцины от новых инфекций, животные защищаются природными средствами. Среди наиболее оригинальных — антимикробный коктейль из 45 веществ, симбиоз с мелкими паразитами и даже санитарные захоронения.

С волками жить, по-волчьи выть

Чтобы оградить свои личинки от микробов, осы пчелиные волки, или филанты (*Philanthus*), используют смесь, состав которой не менялся 68 миллионов лет.

Как выяснили немецкие исследователи, самка выращивает у себя на усиках бактерии из рода *Streptomyces*, вырабатывающие антибиотики. Этот медицинский коктейль может содержать до 45 различных обеззараживающих веществ и, судя по всему, без него популяция пчелиных волков была бы сейчас значительно меньше.

Дело в том, что, окукливаясь, личинка филанта прикрепляет кокон к стене или полу норы, загодя вырытой заботливой родительницей. Так проходит несколько месяцев, поэтому высока вероятность заразиться плесневыми грибами или обитающими в почве микробами. А от этого можно погибнуть.

Однако еще на стадии строительства норы самка оставляет часть полезных бактерий *Streptomyces* на ее стенках. Личинка потом вплетает их в свой кокон, благодаря чему стрептомицеты остаются на его поверхности и защищают от бактерий и плесени. Когда же из куколки вылупляется взрослая оса, она собирает полезные микроорганизмы с кокона в железы на усиках.

Интересно, что антибактериальная смесь одинакова практически у всех видов пчелиных волков. Среди действующих веществ — противогрибковый стрептохлорин и производные антибиотика пирицидина.

Поскольку филанты живут в небольших популяциях и часто мигрируют, очень мало шансов, что появится патоген, устойчивый к их противомикробной защите, отмечают ученые. Учитывая, что рецепт смеси не ме-



нялся почти 68 миллионов лет, они, скорее всего, правы.

Медвежья услуга

Бурые медведи могут спокойно питаться сырым мясом и падалью, не опасаясь смертельных инфекций, благодаря бактериям, живущим в их пасти. К такому выводу пришли ученые Института биоорганической химии Российской академии наук (ИБХ РАН).

Из медвежьей слюны они выделили амикумацин — антибиотик, эффективный против возбудителя одной из самых устойчивых инфекций — золотистого стафилококка.

Это стало возможно благодаря специально разработанной методике — микрофлюидному высокопроизводительному скринингу биоразнообразия. Клетки микроорганизмов из медвежьей пасти упаковали в капельки вместе с клетками стафилокок-

ка, которые несли ген зеленого флуоресцентного белка, и отобрали те, которые перестали светиться, а значит, стафилококк погиб. Как оказалось, в этих каплях находился штамм *Bacillus pumilus* — продуцент антибиотика амикумацина А.

Похоронить по-человечески

Черные садовые муравьи (*Lasius niger*), обитающие в средней полосе России, защищают сородичей от заражения инфекциями, утилизируя трупы умерших. Австрийские биологи обнаружили, что, если одна из королев, основавших колонию, заболевает и гибнет, здоровые матки разгрызают ее на части, закапывают или выбрасывают из гнезда.

Дело в том, что при большой скученности насекомых особь, заразившаяся грибом или патогеном, может быстро инфицировать остальных. Поэтому муравьи, в основном рабочие, занимаются грумингом

друг друга. Но это не касается королев, которые при основании колонии могут подхватить заразу.

Как установили в серии экспериментов, чтобы избежать этого печального сценария, самки строят гнезда сообща, а если кто-то погибает, избавляются от тела. Ученые подсаживали к здоровой матке больную или ложнозараженную товарку и наблюдали за их поведением. Когда инфицированные особи начали гибнуть, биологи также умертвили ложнозараженных королев и оставили их в гнездах.

В результате 74 процента здоровых самок разгрызали трупы на части, отделяя ножки и сегменты тела друг от друга. Еще в 62 процентах случаев муравьи закапывали умершую в слой гипса на полу искусственных гнезд.

Если же была возможность просто выкинуть труп из гнезда, то королева чаще всего поступала именно так. Причем самки успевали утилизировать тело умершей особи еще до того, как выделяемые им споры патогенного грибка становились опасны.

Рыбный вопрос

У лосося инфекции возникают в основном из-за рыбьих вшей — ракообразных рода *Lepeophtheirus Caligus*. В качестве профилактики он использует мелких рыбок — зеленушку, радужного губана, малоротого центролабруса.

Эти чистильщики поедают паразитов, которые, если от них вовремя не избавиться, могут поранить лососевых до кости и занести в ранки патогены. По крайней мере, именно так случилась эпидемия инфекционной анемии в рыбных хозяйствах Чили в 2007 году.

Как показали норвежские исследователи, запускавшие в садки к лососю чистильщиков, один губан способен очистить от паразитов сто особей, а одного гребенчатого губана достаточно, чтобы сохранить здоровье 150 лососевым. Ведь за полтора часа он может съесть 45 вшей сразу с двух рыб.

РИА Новости

Ученые установили причину глобальных оледенений

Глобальные ледниковые периоды в истории Земли наступали, когда уровень солнечного излучения резко менялся в течение короткого по геологическим меркам периода времени, выяснили американские ученые.

Их работу опубликовал журнал *Proceedings of the Royal Society A*.

В истории Земли были как минимум два периода — в палеопротерозое 2,4-2,1 миллиарда лет назад и в неопротерозое 850-630 миллионов лет назад, когда вся поверхность планеты покрывалась льдом. С окончанием второго периода по времени связан резкий расцвет сложной многоклеточной жизни на Земле. Поэтому не только геологи, но и планетологи, изучающие экзопланеты, лежащие в обитаемых зонах, ищут причины, которые могут вызвать глобальные оледенения.

Ученые из Массачусетского технологического института рассмотрели несколько сценариев, в которых в качестве главных драйверов всеобщего похолодания рассматривались уровни поступающего к поверхности солнечного света и углекислого газа в атмосфере.

У планеты есть свои внутренние механизмы регулирования этих параметров, поэтому, по мнению исследователей, чтобы преодолеть критический порог любого из них, события должны развиваться очень быстро, то есть важнейшим фактором является скорость климатических изменений.

Авторы считают, что резкое снижение солнечной радиации, достигающей поверхности, могло быть связано с массовым извержением вулканов или образованием



биологически индуцированных облаков, блокирующих солнечный свет. И в том и в другом случае происходит охлаждение планеты и расширение зоны льдов.

После этого включается положительная обратная связь: чем больше площадь льдов, тем больше альбедо — отражательная способность поверхности Земли, и тем больше солнечных лучей отражается, не нагревая планету. Процесс охлаждения ускоряется до тех пор, пока льды не покрывают всю планету.

Но любые глобальные ледниковые периоды на Земле носят временный характер из-за существования углеродного цикла.

Когда планета не покрыта льдом, уровни углекислого газа в атмосфере в некоторой степени контролируются выветриванием горных пород. Когда планета покрыта льдом, выветривание значительно уменьшается, и углекислый газ накапливается в атмосфере, создавая парниковый эффект, который в конечном итоге выводит планету из ледникового периода.

Исследователи разработали простую математическую модель климатической системы Земли, которая включает уравнения отношений между входящей и исходящей солнечной радиацией, температурой поверхности Земли, концентрацией угле-

кислого газа в атмосфере и последствиями выветривания.

Оказалось, что для превращения планеты в «снежок» скорость уменьшения поступающего солнечного излучения — более важный параметр, чем величина его потока. По оценкам авторов, Земля должна испытать примерно двухпроцентное падение входящего солнечного света в течение десяти тысяч лет, чтобы вернуться в глобальный ледниковый период.

Ученые думают, что их выводы можно распространить и на экзопланеты, находящиеся в потенциально обитаемой зоне. Они также могут покрываться льдом, если резко снизится уровень поступающего к их поверхности излучения от звезды.

«У вас может быть планета, которая находится в пределах классической обитаемой зоны, но если входящий солнечный свет меняется слишком быстро, вы можете получить планету-«снежок», — приводят в пресс-релизе института слова первого автора исследования Константина Арнштадта (Constantin Arnscheidt), аспиранта факультета наук о Земле, атмосфере и планетах. — Это указывает на то, что в концепции обитаемости гораздо больше нюансов».

По мнению авторов, формирование снежных планет зависит от баланса между поступающим солнечным светом, обратной связью ледяного альбедо и глобальным углеродным циклом. Ученые планируют продолжить свои исследования, чтобы точнее определить критические значения для каждого из этих параметров.

РИА Новости

Православный календарь

Четверг, 6 Августа 2020 года (24 Июля 2020 по ст.ст.). Седмица 9-я по Пятидесятнице, Глас седьмой. Блгв. князей страторпцев Бориса и Глеба, во св. Крещении Романа и Давида (1015). [.] Мц. Христыны (ок. 300). Прп. Поликарпа, архимандрита Печерского (1182). Новомч. Афанасия Хиосского (1660) (Греч.). Новомч. Феофила из Закинфоса (1603) (Греч.). Мч. Ермогена. Прп. Пахомия, игумена, Вологодского. Свт. Бернулфуса, еп. Утрехтского (Нидерл.). Свт. Деклана, еп. Ардморского (V) (Кельт. и Брит.).

Пятница, 7 Августа 2020 года (25 Июля 2020 по ст.ст.). Седмица 9-я по Пятидесятнице, Глас седьмой. Успение прав. Анны, матери Пресвятой Богородицы. Свв. жен Олимпиады диакониссы (408-410) и Евпраксии девы, Тавеннской (413). [.] Прп. Макария Желтоводского, Унженского (1444). Мчч. Санкта, Маттура, Аттала и Бландины, Лионских (Галл.). Память V Вселенского Собора (553). Прп. Христофора, игумена Сольвычегодского. Новомчч.: вел. кн. Михаила Александровича, Николая (Джонсона) и Петра (Ремеса).

Суббота, 8 Августа 2020 года (26 Июля 2020 по ст.ст.). Седмица 9-я по Пятидесятнице, Глас седьмой. Сщмчч. Ермолая, Ермиппа и Ермократа, иереев Никомидийских (ок. 305). Прп. Моисея Угриня, Печерского, в Ближних пещерах (ок. 1043). Прмч. Параскевы (138-161). Св. Иакова (Нецветова), иерея-миссионера среди эскимосов (1867). Мц. Ориозелы девы из Ревмы, ученицы св. Андрея (Греч.). Прп. Игнатия монаха с горы Стирион (Греч.). Мц. Иерусалимы девы, Византийской (Греч.). Прп. Геронтия, основателя скита прав. Анны на Афоне (Греч.). Свт. Саввы III, архиеп. Сербского (Греч.).

Воскресенье, 9 Августа 2020 года (27 Июля 2020 по ст.ст.). Неделя 9-я по Пятидесятнице, Глас осмый. Собор Смоленских святых (переходящее празднование в воскресенье перед 28 июля). [.] Вмч. и целителя Пантелеимона (305). Прп. Германа Аляскинского (1837). Блж. Николая Кочанова, Христа ради юродивого, Новгородского (1392). Прп. Анфисы игумени и 90 сестер ее (VIII). Свт. Иоасафа, митр. Московского. Равноапостольных: Климента, еп. Охридского (916), Наума, Саввы, Горазда и Ангеляра, учеников свв. Кирилла и Мефодия (Болг.). Новомч. Христула (1777) (Греч.). Слепого, исповедовавшего Христа и умученного с св. Пантелеимоном (Греч.). 853 мчч. фракийских (Греч.). Новосщмч. еп. Амвросия (Гудко), настоятеля Свяжского Успенского м-ря, пресв. Димитрия (Васильевского) и пресв. Кирилла (Бойко).

Понедельник, 10 Августа 2020 года (28 Июля 2020 по ст.ст.). Седмица 10-я по Пятидесятнице, Глас осмый. Смоленской иконы Божией Матери, именуемой Одигитрия (Путеводительница) (принесена из Царьграда в 1046 г.). Апп. от 70-ти Прохора, Никанора, Тимона и Пармена диаконов (I). Свт. Питирима, еп. Тамбовского (1698). Собор Тамбовских святых. Прп. Моисея, чудотворца Печерского, в Дальних пещерах (XIII-XIV). Мчч. Иулиана Далматского (II), Евстафия воина (ок. 316) и Акакия (ок. 321). Прп. Ирины, Каппадокийской. Прп. Павла Ксиропотамита, Афонского. Гребневской (1380), Костромской (1672) и Умилиение Серафимо-Дивеевской (1885) икон Божией Матери. Чтимые списки со Смоленской иконы Божией Матери: Устюжская (1290), Выдропусская (XV), Воронинская (1524), Христофоровская (XVI), Супрасльская (XVI), Югская (1615), Игрицкая (1624), Шуйская (1654-1655), Седмиезерная (XVII), Сергиевская (в Троице-Сергиевой Лавре) (1730). Прп. Урса и Леобата, братьев-игуменов (Галл.). Свт. Сампсона, еп. Дольского (ок. 565) (Кельт. и Брит.). Новомч. Христула из Кассандры (Греч.).

Вторник, 11 Августа 2020 года (29 Июля 2020 по ст.ст.). Седмица 10-я по Пятидесятнице, Глас осмый. Мч. Каллиника (III-IV). Прп. Константина и Космы Косинских, Старорусских (XIII). Мц. Серафимы девы Антиохийской (117-138). Мц. Феодотии и трех чад ее (304). Прмч. Михаила (X). Мч. Евстафия Мцхетского (589) (Груз.). Свт. Константина, патр. Константинопольского. Прп. Романа, игумена Киржачского. Тамбовской иконы Божией Матери (1692). Св. Феодосия Нового, императора. Свт. Лупа Исповедника, еп. Тройского. Мч. Маманта, Дарийского. Прп. Боголепа, отрока схимонаха Астраханского. Св. Олафа, короля Норвегии (1030) (Кельт. и Брит.). Мчч. Вениамина и Верия, Константинопольских (Греч.). Новопрпчч.: Серафима (Богословского) и Феоноста.

Среда, 12 Августа 2020 года (30 Июля 2020 по ст.ст.). Седмица 10-я по Пятидесятнице, Глас осмый. Апп. от 70-ти Силы, Силуана, Крискента, Епенета и Андроника (I). Мч. Иоанна Воина (IV). Обретение мощей прп. Германа Соловецкого (1484). Мчч. Полихрония, еп. Вавилонского, Пармениа, Елимы и Христотеля пресвитеров, Луки и Муко диаконов, Авдона и Сенниса, князей Персидских, и мчч. Олимпия и Максима (ок. 251). Сщмч. Валентина (Уалентина) епископа Интерамны и трех учеников его мчч. Прокула, Ефива и Аполлония и прав. Авундия (ок. 273). Прп. Анатолия младшего, Оптинского (1922). Оконской иконы Божией Матери. Прав. Ангелины, деспотиссы Сербской (Серб.).

Храм Иконы Божьей Матери

Интересные факты

1. В 1979 году в Пенсильвании двух детей назвали необычными именами: Пепси и Кола.
2. Самый большой почечный камень в мире весил 1,36 килограмма.
3. Большинство частиц пыли в доме — отмершие клетки кожи.
4. Человеческий организм производит и убивает 15 миллионов красных кровяных телец в секунду.
5. Печень наиболее эффективно разлагает алкоголь между 18 и 20 час.

Без поломок. Что в машине нужно обязательно подготовить к путешествию?

Порой поездка на юг занимает сутки и более. Транспортное средство трудится по 15 часов без перерывов, движется на высокой скорости. Все это может обернуться неожиданными поломками, если вовремя не проверить машину и не подготовить ее к пути. Какие же системы автомобиля обязательно надо проверить и что взять с собой, чтобы поломка не застала врасплох.

В первую очередь перед поездкой надо проверить состояние шин и сделать балансировку колес. Ехать на изношенных покрышках и разбалансированных колесах не только дискомфортно, но и опасно. Минимальная допустимая высота протектора для летней резины легковых автомобилей должна быть не меньше 1,6 мм. Проверить его можно по специальным индикаторам износа, нанесенным у основания канавок. Колеса необходимо накачать до штатного давления. Узнать его можно на табличке, закрепленной на внутренней стороне стойки водительской двери. Обычно это 2,2 или 2,3 атм.

Замените изношенные щетки дворников или заточите резиновые кромки специальным прибором. Автомобильные дворники тогда будут намного лучше бороться с водой на лобовом стекле, а это сделает путешествие комфортным. Кроме того, в бачке омывателя должна плескаться не просто вода, а специальный состав, помогающий бороться со следами насекомых. Можно применять обычные средства для мытья посуды. Двух капель на

бачок питьевой воды хватит, чтобы придать воде необходимые качества для лучшего отмывания стекла от грязи. Однако больше капать нельзя, иначе вода вспенится и будет забивать форсунки. Эффективность разбрызгивателей снизится.

Фары должны работать во всех режимах. В первую очередь это касается ближнего света, а также задних стоп-сигналов. Даже одна негорящая лампа в ночное время суток является основанием для прекращения эксплуатации транспортного средства. Если в пути машину остановит наряд ГИБДД, то у инспекторов появятся все основания выписать штраф или даже прекратить на время движение машины.

Обратите внимание на уровень охлаждающей жидкости и на ее температуру во время движения автомобиля. Антифриз в расширительном бачке должен плескаться чуть выше риски Min. При поездках тихим ходом прислушайтесь к звукам из-под капота. Там включается вентилятор, обдувающий радиатор охлаждения. При выключении мотора еще какое-то время должен слышаться мерный шум вентилятора. Если его нет, а температура антифриза при движении в пробках в жару повышается, то это причина для обращения в сервисный центр.

Обязательно надо заехать в магазин запчастей и купить пару литров запасного масла для долива в двигатель. При поездках на дальние расстояния мотор может потреблять до 1 л на тысячу ки-

лометров, если, конечно, не ограничивать себя в активных ускорениях и частых обгонах. Индикатор низкого уровня масла может загореться в любой момент. А искать дорогое импортное масло в отдаленных южных станицах по пути к морю не всегда удобно.

Перед большим путешествием стоит проверить эффективность работы кондиционера, пополнить уровень фреона, устранить утечки, если они есть. Кроме того, не будет лишним прочистить климатическую установку от грязи и вредоносных микроорганизмов, которые скапливаются у испарителя. Для этого используются специальные химические средства, с длинными трубками для закачивания внутрь кондиционера. Химическую чистку лучше проводить за несколько дней до поездки. Тогда вероятность качественной дезинфекции возрастает. Кроме того, обязательно нужно выбить салонный фильтр. Обычно на нем скапливается много пыли и даже сухой листы. Расположен фильтр в нише под торпедой.

Необходимо проверить состояние аптечки, светоотражающего жилета и огнетушителя. Без них ездить на машине нельзя. Проверяем также запасное колесо. Оно должно быть накачено и иметь одинаковый протектор с другими колесами. Рядом в обязательном порядке должен лежать баллонный ключ, насос и исправный домкрат. Без них в пути могут быть неприятности.

Автолюбитель



Издание «Горловка.Сегодня»

Учредители: ФЛ-П Мещеряков А.В.

Главный редактор: Мещеряков А.В.

Выпуск № 32 (276), дата выхода 06.08.2020 года

Время подписания в печать по графику - 18⁰⁰, фактическое - 19⁰⁰ 04.08.2020 года.

Штрих код
ГП «Почта Донбасса»
44000484



Подписной индекс: 28027

Тираж: 3400 экземпляров (в неделю)

Цена: свободная цена, Рекомендуемая цена: 17 российских рублей

Для детей старше 16 лет

Форма распространения: газета

Адрес редакции и адрес издателя: 284617, ДНР, г. Горловка, ул. Первомайская, 25/19 (магазин «Вавилон»)

Отпечатано в ООО «Первая городская типография», 83004, ДНР, г. Донецк, ул. Горная, 2, тел. 3451329

Свидетельство о регистрации средства массовой информации Серия

AAA №000212. Дата выдачи 22 ноября 2018 года, выданное Министерством информации Донецкой Народной Республики.

Почта: gorlovkasegodnya@ya.ru

Телефоны: 071 479-36-79, 099 057-28-10

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за достоверность информации, цитат, географических названий, собственных имен и прочих сведений, а также за то, что материалы не содержат данных, закрытых для печати, несут авторы публикаций. Ответственность за содержание рекламных объявлений несет рекламодатель. Использовать опубликованные материалы можно только с разрешения редакции.

Стоимость размещения объявления (рекламы) на главной странице газеты «Горловка.Сегодня» 8 рублей 1 см² или 15 купонов газеты «МОЗАИКА» на один выход.